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Π ΑΤΡΙΧΗ
ΚΑΘΚΜΕΡΙΝΗ ΠΡίϊΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Η καρδιά της αγοράς... δεν κτυπά

ΝΕΚΡΗ Η ΚΓΟΡΚ ΧΟΕΣ
ΠΡΕΜΙΕΡΑ TIN ΕΚΠΤΑΠΙΝ

ΛΟΓΩ ΧΡΕΟΥΣ 1,5 ΕΚ. ΔΡΧ.

ΕΚΟΨΕ Η ΔΕΗ ΤΟ 
ΡΕΥΜΑ ΣΕ 13 ΧΩΡΙΑ

Έκτακτη Γ.Σ. των εμπόρων απόψε στις 7.30
Πρεμιέρα χθες της μεγαλύτε­

ρης σε διάρκεια περιόδου των 
εκπτώσεων (47 ημέρες) και η 
κίνηση στην αγορά της πόλης 
μας ήταν κάτω από το... μηδέν!

Η κίνηση στην αγορά ακο­
λουθεί την πτωτική πορεία που 
ακολουθεί το θερμόμετρο λόγω 
ψύχους, είπε χαρακτηριστικά 
χθες ιδιοκτήτης μεγάλου εμπο­
ρικού καταστήματος, οι βιτρί- 
νες του οποίου είχαν στολιστεί 
με την παλλόμενη «Ελληνική 
Καρδιά», χαρακτηριστικό τρυκ 
του ΙΟήμερου των ελληνικών 
προΊ'όντων.

Και δεν ήταν μόνο η ενδει­
κτική διαπίστωση ή οι δεκάδες 
άλλες όμοιες που ειπώθηκαν.

Ήταν η γενική ομολογία ότι 
η αγορά ήταν και είναι νεκρή! 
Νεκρή από μέρες. Ακόμη κι αυ­
τή η συνηθισμένη κίνηση των 
περίεργων που σε άλλες περιό­
δους ήταν χαρακτηριστική, τώ­
ρα ούτε κι αυτή παρατηρεΐται. 
Ο τζίρος; Πολύ κάτω κι από τις 
χειρότερες μέρες άλλων χρόνων.

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ Α1ΣΙΟΔΟΞΟΥΝ .

Παρ' ήλη αυτή την μετεορτα- 
στική εικόνα που παρουσιάζει 
η αγορά, οι έμποροι φαίνεται

να αισιοδοξούν. Οι φετεινές εκ­
πτώσεις, υποστηρίζουν, θα εί­
ναι διαφορετικές από τις προη­
γούμενες, λόγω της εφαρμογής 
του Φ.Π.Α. και της επιμονής 
του υπουργείου Εμπορίου να 
μη δεχθεί αναπροσαρμογές τι­
μών από 1.1.87 κατά το ποσο­
στό Φ.Π.Α. στα είδη που συ­
γκεντρώνουν αγοραστικό ενδια­
φέρον τις ημέρες αυτές.

Στα είδη αυτό (ενδύματα, υ­
ποδήματα, υφάσματα, λευκά 
είδη, ηλεκτρικές συσκευές, γυα­
λικά κ.ά.) οι έμποροι δεν έχουν 
το δικαίωμα αυξήσεων και οι τι­
μές τους παραμένουν «παγωμέ­
νες» στα επίπεδα της 4.11.86 
και παρά την εφαρμογή του νέ­
ου φόρου. Οι ίδιοι οι έμποροι 
υποστηρίζουν ότι το όφελος 
των καταναλωτών θα είναι δι­
πλό: θα αγοράσουν είδη μέσα 
στον Ιανουάριο με «παγωμένες» 
τιμές Νοεμβρίου και ακόμη δεν 
θα πληρώσουν Φ.Π.Α., όπως ή­
δη γίνεται σ' όλα τα άλλα προ- 
Ίοντα και υπηρεσίες.

Πόσο, όμως, οι εμπορικές και 
βιοτεχνικές επιχειρήσεις θα θε- 
λήσουν να ξεπουλήσουν τα α- 
ποθέματά τους και κατά πόσο ο 
ανταγωνισμός που θα αναπτυ-

χθεί θα έχει αποτέλεσμα στην 
πτώση των τιμών, στις ουσια­
στικές εκπτώσεις;

Χαρακτηριστικό είναι ότι στις 
συναντήσεις υπουργείου - εμπό­
ρων οι εκπρόσωποι του εμπο­
ρικού κόσμου στηρίχθηκαν στο 
«προαιρετικό» της συμμετοχής 
τους στις εκπτώσεις και επιμέ­
νουν στο να χορηγούνται σιω­
πηρά ανάλογα ποσοστά εκτπώ- 
σεων στο δεκαήμερο των ελλη­
νικών προΊ'όντων και για τα 
ξένα χωρίς αυστηρούς ελέγ­
χους.

ΤΙΜΕΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ

Η ΔΕΗ κατέβασε χθες τους 
γενικούς διακόπτες ρεύματος με 
αποτέλεσμα 13 χωριά που ανή­
κουν σε τέσσερις κοινότητες του 
Νομού να μην μπορούν να λει­
τουργήσουν τα αντλιοστάσιά 
τους και να νεκρωθούν.

Η διαδικασία από την ΔΕΗ 
έγινε γιατί ο Υδρευτικός Σύνδε­
σμος των κοινοτήτων Λευκοχω- 
ρίου, Ινίου, Παρτήρων και Γα- 
ρίπας, στις οποίες ανήκουν Οι

οικισμοί χρωστάει στην ΔΕΗ 
1.500.000 δρχ.

Με υπόμνημα που κατέθεσε 
χθες στο Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Λουκάκη ο πρόεδρος της κοι­
νότητας Ινίου, κ. Αντώνης Πα- 
παδάκης, ζητά να δοθεί από την 
ΔΕΗ 2)μηνη παράταση για την 
εξόφληση του χρέους του Συν­
δέσμου που, ας σημειωθεί, το 
Διοικητικό του Συμβούλιο δεν 
έχει συσταθεί ακόμη.

Προχθές Κυριακή στο Νομό
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Λοιπόν, Α.Τ.Α. Η αναμενόμενη 
λύση για το καλαφάτισμα του οι 
κ ο γ ε νε ι ακού π ρ ο' υ 'πολο γ ι σμ ο ύ 
του εργαζόμενου, πόυ μπάζει α­
πό παντού, ήρθε επί τέλους την 
περασμένη εβδομάδα. Σημίτης 
και Τσοβόλας αφού μελέτησαν, 
αφού συσκέφθηκαν και αφού 
συμφώνησαν ότι αυτή είναι η 
λύση, ανακοίνωσαν πως στο πρώ 
το τετράμηνο του χρόνου που 
μπήκε, οι εργαζόμενοι θα πά­
ρουν τιμαριθμική αναπροσαρμο 
γή του μισθού τους 4,1 ο) ο!

Μ' αυτό το αξιοσέβαστο πο- 
σόν, θα είναι σε θέση να αντιμε 
τωπίσουν όλες τις αυξήσεις του 
τετραμήνου, από το ρεύμα και 
το νερό, ως τα νοίκια και τον Φ. 
Π.Α., που μας ήρθαν πρωτοχρο 
νιάτικοι μπουναμάδες. Τέσσερις 
μονάδες, και ένα ολόκληρο δέκα 
το της μονάδας η αναπροσαρμο 
Υή·

Το ανακοίνωσαν, και ύστερα 
πήγαν να κοιμηθούν τον ύπνο 
του δικαίου, αφού είχαν κάμει 
το χριστιανικό χρέος τους. Ελέη 
μοσύνη, προς αναξιοπαθούντας. 
Υπόθεση, φιλανθρωπίας, αποτι- 
μώμενη σε ποσοστά. Χριστιανι- 
κότατη πράξη. «Αγάπα τον πλη 
σίον σου, ως σ' εαυτόν». Τώρα 
το «ως σεαυτόν» είναι κομμάτι 
πολύ, βέβαια, και η χριστιανική 
ελεημοσύνη των φιλανθρώπων 
ιτιουργών, δεν φτάνει ως εκεί. Η 
ΑΤΑ που πήραν οι βουλευτές και 
υπουργοί, είναι κάπως πιο μεγά 
λη.

Ας είναι όμως, θεός σχωρέσει 
τα πεθαμένα τους για την παρο 
χή. Μυριόστομη η ευχή από τους 
Έλληνες εργαζόμενους κα( ιδιαί 
τέρα απ' αυτούς με τον κατώτα 
το μισθό και το κατώτατο ημε 
ρομίσθιο. θα πάρουν χίλιες πεν 
τσκόσες δεκαεφτά περίπου δρα 
χμές απάνω. Πολύ σημαντικό πο 
σόν για... ελεημοσύνη. Απ' αυτό 
θα πληρωθούν όλες οι αυξήσεις 
που μπήκαν ως τώρα, κι αυτές 
που θα μπουν από την πρώτη 
του Φλέβάρη και μετά ως το τέ 
λος του Απρίλη και το 10ο)ο 
στο νοίκι και ο Φ.ιΠ.Α., και ό,τι 
άλλο πρσκύψει, από τον γηγενή 
και από τον εισαγόμενο πληθω 
ρισμό.

θα καλυφθούν όλ' αυτά; Έ­
τσι λένε και οι δυο υπουργοί. 
Και για να το λένε δυό κοτζάμ 
υπουργοί, το λένε σωστά, και σε 
μας δεν πέφτει λόγος. Ούτε φυ­
σικά στον εργαζόμενο, που δεν 
ξέρει από οικονομολογία. Αυτός, 
θα πάρει την Α.Τ.Α. του, και ε­
πειδή οι υπουργοί λένε πως φτά
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νει για όλα, αυτός θάχει μόνο 
το πρόβλημα να βρει τον τρόπο 
που θα την κάμει να φτάνει. Α­
πλά πράματα. Αν όμως παρ' όλη 
την απλότητα του προβλήματος, 
αυτός δεν καταφέρει να το λύ­
σει, ε, τότε θα πει πως δεν έχει 
ντίπ νοημοσύνη και καλά θα κά­
μει να πει στον εαυτό του «σκά­
βε και σκάσε».

Σοβαρολογούν βέβαια οι οι-' 
κονομικοί μας υπουργοί όταν । 
προσπαθούν να δώσουν λογική 
υπόσταση στην «παροχή» της , 
ΑΤΑ σ' αυτό το ποσοστό. Σο­
βαρολογούν κΓ ας ξέρουν πως 
με δική τους πάλι απόφαση δί­
δουν 10ο)ο αύξηση στα νοίκια, 
που σημαίνει ότι μόνο απ' αυτήν 
εξανεμίζεται η αύξηση μισθού. 
Ας ξέρουν ότι ο Φ.Π.Α. κατά 
μέσο όρο θα επιβαρύνει κατά 
10ο) ο το σύνολο του επιπέδου 
ζωής. Σοβαρολογούν,; όταν λέ­
νε πως χίλιες πεντακόσες δρα­
χμές, φτάνουν ν' αποκαταστή­
σουν την ισορροπία στον οικο­
γενειακό προ'υ'πολογισμό των 
περισσότερων εργαζόμενων της 
Χώρας.

Όμως, αν αυτά είναι σοβα­
ρότητα, τότε τι είναι αστείοι 
τι γελοίο, τι ανόητο, Και τι λο­
γικό στις κλασικές τους έννοιες; 
Έθεσα πριν από πολλές μέρες 
ένα ερώτημα δίχως να περιμένω, 
φυσικά, απάντηση. Το ξαναθέ- 
τω τώρα, χωρίς και πάλι να πε­
ριμένω να μου απαντήσουν, αλ­
λά απλώς και μόνο, γιατί αυτό 
που πρόβλεψα τότε έφτασε να 
γίνει πραγματικότητα σε λίγες 
μέρες. Την Πέμπτη, θα: γίνει γε­
νική πανελλαδική απεργία των 
εργαζομένων. Ποιά ζημιά για 
την οικονομία θα προκληθεί απ' 
αυτή την απεργία στο εικρστε- 
τράωρο που θα διαρκέσει; Αν 
συγκρίνουν αυτή τη ζημιά με 
τα υποθετικά οφέλη που έχουν 
τώρα δύο χρόνια τα οικονομι­
κά μέτρα λιτότητας πόυ εφαρ­
μόζουν, μπορούν να πουν τι 
προκύπτει; ΚΓ αν μέσα στον 
χρόνο γίνουν μια ακόμη ή και 
δύο τέτοιες απεργίες, μπορούν 
να υπολογίσουν την καταστρο­
φή στην παραγωγή; Δεν υπάρ­
χει αμφιβολία, ότι η οικονομία 
παθαίνει ζημιά με τα μέΥραπου 
παίρνουν, αφού εξωθούν τους 
εργαζόμενους σε απεργίες. Και 
μην πουν ότι αυτές οι απεργίες 
είναι «υποκινούμενες» γιατί α­
νεβάζουν την πρόκληση στο τε­
τράγωνο, κατά μαθηματική έκ­
φραση.

Οι εργαζόμενοι, δεν απευθύ­
νονται σε φιλόπτωχο ταμείο 
από το οποίο ζητούν φιλανθρω­
πία ή ελεημοσύνη. Στην, κυβέρ­
νησή τους απευθύνονται, και 
αξιώνουν δικαίωμα ζωής. Όσο 
πιο σύντομα γίνει αυτό κατα­
νοητό, τόσο πιο μικρή θάναι η 
ζημιά για την οικονομία.

Σ- Σταυρακάκης

ΐΠΙοιό είναι, όμως, η αλήθεια 
των τιμών από τις εκπτώσεις 
στην αγορά; Γενική η διαπίστω­
ση και εδώ. Τα ποσοστά των 
εκπτώσεων δεν φαίνεται να προ 
καλούν το ενδιαφέρον των κα­
ταναλωτών.

Δειγματοληπτικά η εικόνα που 
προέκυψε από την χθεσινή πρώ­
τη ημέρα των εκπτώσεων είναι 
το ποσοστό έκπτωσης σπάνια 
ξεπερνά το 20ο) ο.

ΓΓ αυτό οι «ειδικοί» συνι- 
στούν πως οι αγοραστές πριν 
αγοράσουν θα πρέπει να εξαν­
τλήσουν κάθε περιθώριο διερεύ- 
νησης της αγοράς, έτσι ώστε 
αφού επισημάνουν τα είδη που 
τους ενδιαφέρουν στη συνέχεια 
να καταλήγουν στο κατάστημα 
από το οποίο θα αγοράσουν.

Ακόμη θα πρέπει να προσέ­
χουν την τιμή που δεν θα πρέ­
πει να περιλαμβάνει Φ.Π.Α.

Οι εκπτώσεις για τα ελληνι­
κά προ'Γόντα θα διαρκέσουν μέ­
χρι τις 21 Ιανουάριου. Στις 22 
μέχρι και τις 20 Φεβρουάριου 
οι εκπτώσεις θα επεκταθούν σ' 
όλα τα είδη (και εισαγόμενα).

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Στο μεταξύ απόψε στις 7.30 
μ.μ. στην αίθουσα του ΕΒΕΗ 
θα πραγματοποιηθεί έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μελών 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου.

θέμα της Γ.Σ. είναι ο Φ.Π.Α. 
και τα προβλήματα από την ε­
φαρμογή του.

■ΥΓΒΝΒΙΙ AflPeO

— Ο κ. Γεώργιος Καλόγερό, 
κης κατέθβσε στα γραφεία υας 
δρχ 5000 σΤηι μνήμη: του Λατέ 
ρα του Ευμα.ν. μι- τη συμπλή 
ιρωιση χρόνου σκό τρυ θανάτου· 
του για το: ΦΤ Ενορίας αναλή 
ψεως.

— Η Οικογ. Γιαννηι Κωστή 
Τσατσάκη κατέθεσε στα γρα 
φβια μΰς δρχ. 5000 στη μνήμη 
των γονέων της Κωνσταντίνου 
(Ελένης και Ζαχαρία για την α 
ναστήιλωσιη ταυ ϊιΝ Αγίου Τί 
του.

— Ο κ. Γιάννης Βα.ρδώκης 
Συν)χος ΤριαΗέζηις Ελλάδος, κα 
τέθεσε πιέντε χιλ (5000) στη 
μνήμη, Ανδρκινής Σιντυχάκη, υ 
πέρ του χωιρβου Βληάς._______

— Ο κ. Τιμόθεος Καλαμπερι 
δη,ς Αρχιμανδρίτης Αγ. Νεκτα 
Ριου Αίγινας κατέθεσε στ ’ γρα 
φεία μας δρχ 3000 στη μνήρη 
Ν:κ.. Σταμιατάκη. για το Ορφανό 
τροφειο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

— Οι αδόλφές Παρασκευά, 
Γεωργία, Σε'βαιστή κα'ΐ Νεκτάρι 
ος Σταματάικης καΓΓέθεσαν στα 
γραφεία μιας δρχ 3000 'στη μνή 
ιμη του γαΙμβραυ των Νιίκολ. 
Σταματάν π 'δασκάλου για το Ο 
ρφανοτροφειο ΙΑΚ ο Ανιος Μη 
νάς.

— Η οιικογ. Ευαγγέλου Λιο 
τυράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 στη, μνήμη του 
πατέρα των Βασιλείου Μάρκά 
κη ιερέως για τον IN Αγίου Δη 
μητριού (Λνμένος)

—Η οιικιογ. Χριστοδούλου Πα 
πασηφάκη κατέΟί'σ'ε στα γρα 
φεια μας δρχ 5000 στη· μνήμη 
Μαργαρίτας Ιερωνυμίδου για 
την εταιρεία Προστασίας ανηλί 
κων.

■ Δακτυλογραφήσεις
ΦΩΤΕΙΝΗ β
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ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Στις 21 Ιανουαρίου τα αποτελέσματα
Κανονικά και χωρίς προβλή­

ματα έγιναν προχθές Κυριακή 
σε όλες τις κοινότητες του Νο­
μού οι εκλογές για την ανάδει­
ξη των οκτώ αιρετών μελών 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
Ηρακλείου.

Στις εκλογές που διεκδίκησαν 
συνολικά 24 υποψήφιοι, το εκλε 
κτορικό σώμα αποτέλεσαν οι 
Δήμαρχοι και Πρόεδροι των 
κοινοτήτων καθώς επίσης τα 
Δημοτικά και Κοινοτικά Συμ­
βούλια.

Κάθε επαρχία θα εκλέξει από 
ένα Σύμβουλο, εκτός της επαρ­
χίας Τεμένους, η οποία εκλέγει 
δύο Συμβούλους.

Υποψήφιοι κατά επαρχία ή­
ταν:

Βιάννου: Καρακωνσταντάκης 
Μ., Μανωλιδάκης Χρ.

Καινουργίου: Μπουμάκης Μι­
χαήλ, Ρογδάκης Βασ., Μιχελά- 
κης Στ.

Μαλεβυζίου: Κουκιαδάκης
Ευρ., Κριτσωτάκης Γ., Λεβεντά- 
κης Κ.

Μονοφατσίου: Καλογιαννά- 
κης Χαρ., Σμυρνάκης Μαν., Τζα- 
νάκης Δημ.

Πεδιάδας: Κουντάκης Γ., 
Παρλαμάς Αλ., Σφακιανάκης 
ιΝικ.

Πυργιωτίσσης: Αντωνακάκης 
Γ., Μαθιουδάκης Κ, Ταγαράκης 
Μιχ., Διακουμάκης Γαλ.

Τεμένους: Γκολέμης Γ., Καλο- 
γερόπουλος Απ., Κουτάλάς Γ., 
Λασιθιωτάκης Χαρ., Ροζάκης 
Φ., Φορτσάκης Γ.

Η διαλογή των ψηφοδελτίων 
και ανακήρυξη των εκλεγέντων 
θα γίνει στις 21 Ιανουάριου.

SiOA

Vfco τηλΕψων»·

ΗΛΙΑΚΟΙ 
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1 Τηλ. 224505
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ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΛβα 7. Μααταμπάς

Τυπογραφείου 258-079
Til Α Διαχειρίσεως 282-625
ΙΗΛ. Συντάξεις 258-079

Διευβύνσεεκ 258-0Q2

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΗΜΟΣΙΟ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΛΕΙΠΑ

Η Πανεργατική απεργία
νεκρώνει τα πάντα την Πέμπτη

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΚΗ ΣΤΙΣ 10 «.κ.
Νεκρώνει την Πέμπτη η οικονο 

μική δραστηριότητα σ' ολόκλη­
ρη τη χώρα, καθώς δεκάδες Σωμά 
τεία και Οργανώσεις δηλώνουν 
συμμετοχή στην 24ωρη Πανερ- 
γατική απεργία που έχουν προκη 
ρύξει η ΓΣΙΒΕ και η ΑΔΕΔΥ.

ΣΥην απεργιακή κινητοποίηση 
συμμετέχουν όλες οι συνδικαλι­
στικές παρατάξεις όλων των κομ 
κάτων και φυσικά όλες οι συνδι 
καλιστικές οργανώσεις από τον 
ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Έτσι την Πέμπτη δεν θα λει­
τουργήσουν οι δημόσιες υπηρε 
σίες, τα σχολεία, οι βιομηχανίες, 
οι τράπεζες, οι συγκοινωνίες κλπ.

Αδιευκρίνιστο παραμένει μέχρι 
στιγμής αν από την απεργία της 
Πέμπτης θα εξαιρεθούν οι εργαζό 
μενοι στα μέσα μαζικής μεταφο 
ράς όπως συνέβη σε προηγούμε 
νες κινητοποιήσεις για να διευκο 
λυνθούν οι εργαζόμενοι που θα 
πάρουν μέρος στις συγκεντρώ­
σεις. Σ' αυτήν την περίπτωση θα 
πραγματοποιήσουν ολιγόωρες 
στάσεις εργασίας.

ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ 
ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Βασικά αιτήματα της ΓΣΕΕ εί 
ναι η υπέρβαση της πράξης No 
μοθετικού περιεχομένου και η χο 
ρήγηση αυξήσεων πέραν της Α. 
Τ.Α; στους χαμηλόμισθους, η ε­
πέκταση των κοινωνικοποιήσεων 
σε όλους τους οργανισμούς κοι­
νής ωφελείας και η υλοποίηση 
του θεσμού των εποπτικών συμ 
βουλίων στον ιδιωτικό τομέα.

Το αίτημα των λύσεων στα 
ενοίκια απαλείφθηκε μετά τις

πρόσφατες κυβερνητικές αποφά 
σεις. X

Παράλληλα η ΓΣΕΕ προειδοποί 
ησε τήν κυβέρνηση ότι αν δεν · 
δοθούν ικανοποιητικές λύσεις 
στα αιτήματα αυτά θα κλιμακώ 
σει τις. κινητοποιήσεις των έργα 
ζομένων σε πανελλαδικό επίπε- 
5ο...

Από Τήν πλευρά της η συνδικα 
λιότική αντιπολίτευση την (απο 
τελούν ήι συνδικαλιστικές παρα 
τάξεις ΕΣΑΚ-Σ, ΑΕΜ, ΔΑΚΕ και 
οι διαγραμμένοι του ΠΑΣΟΚ) 
προβάλλίί ως κύριο αίτημα την 
κατάργηση της πράξης νομοθετι 
κού περιεχομένου και απορρί­
πτει ώς «εμπαιγμό και προσφο­
ρά Οτα μονοπώλια» την ΑΤΑ (4, 
Το) ο)) για το πρώτο τετράμηνο 
του 1987 που ανακοίνωσε η Κυ 
βέρνηση.

ΜΕΘΟΔΙΚΗ

σχε’τική απόφαση πριν· από 
απόφαση της ΓΣΕΕ.

την

Ανοιχτή επιστολή στον Δήμαρχο

ΣΤΑ 4 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ
ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Του κ. Γιάννη Χρονάκη τ. προέδρου Δημ. Συμβουλίου
Ο κ. Γιάννης Χρονάκης τέως 

Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 
Ηρακλείου απουθύν®! προς τον 
Δήιμαρχο κ. Καρόλλη, την πα 
ρακάτω ανοιχτό επιστολή.

Αγαπητέ μο>υ Δήμαρχε, 
Συμιπλιηριωθηικε αυτές τις μέ 

ρος η τρίτη τετραετία που είσαι 
ο εκλεγμένος δήμαρχος της πό 
ληις μας, του Ηρακλ6ίόυ. Δώδε 
,κα χρόνια στη συνέχεια λαοπρό 
βλητος, δήμαρχος, και στο χρο 
νικό αυτό διάστημα που δεν εί 
ναι μικρό, ο πληιθυισίμός της πό 
λή,ς σου σχεδόν διπλασιάστηκε, 
και οι ξ,ένοι επισκέπτες μας. σι 
τουρίισΤες Πολλαπλασιαστηκαν. 
Μαζί διογκώθηκαν σι ανάγκες 
της πόλης, και τα προβλήματα 
που παραμένουν άλυτα, αυξήθη 
καν και επόχτάθήκαν καθώς η α 
νερχόμεΥη1 ποιότηίτα ζωής των 
ανθρώπων έχει όλα και πιο πολ 
λές απαιτήσεις από το Δήμο. 
Με το ΠΑΣΟΚ στην Κυβέρνη 
ση και δήμαρχο Ηρακλιείου εσέ 
να, περιμέναμ,ε η πόλη μας να 
βγει από τη γωνία του παραγκω 
νισμού, που την έχει τοποιθετή 
σει χρόνια και χρόνια τώρα η Α 
θηναιική Γραφειοκρατία. Ομως 
τίποτε ή σχεδόν Τίποτε δον άλ 
λάζε. Τα δυο φλέγοντα προβλή 
ματα της πόλης το νερό και η α 
πσχέτευση γννηικαν αυτά τα χρό 
νια πιο καταπιεστικά για το λα 
ό, ενώ χάθηκε πολύτιμος χρό 
νος και ειυκαιριίες ευνοϊκές για 
τη λύση τους.

Το1 νερό δεν παίρνει παραπέ 
ρα καθυστέοηριη,. κήτε ρπαλώμα 
τα, μήτε πειράματα. Η αποχέ 
τευση είναι το ίδιο κατεπήγου. 
σα ανάγκη γιατί1 είναι η υγεία 
του λαού, ηι μόλυνση του περί, 
βάλλοντος ενάντια της οποίας 
μάχεται σήμερα το πιο μεγάλο 
κομμάτι ταυ πληθυσμού της γης 
Ακάρη. Π πάλη μας, το Ηράκ 
λείο είναι πρώτη ανάμεσα στις 
πρώτες πόλεις σε τουρισμό στη 
περιφέρεια της χώρας και διαιχι

νόι τον τουρισμό όλης σχεδόν 
τηά Κρήτης και το νερό όπως 
και η αποχέτευση είναι έργα 
τουριστικής υποδομής. Η ιδιαι 
τερότητα αυτή του Ηρακλείου 
επιιβάλλει στην Κυβέρχηση να. 
εχτελέσοι τα σχετικά έργα με 
δαπάνες του Κρατικού προυπο 
λογισμού.

Είναι ένα άλλο πρόβλημα τα 
νειάτα της πόλης σου. Το1 Δη 
ιμοτικό Συμβούλιο, Θυμάσαι Δή 
μαρχε; εΛχε αποφασίσει με την 
υπ αρ. 337)|1<975 απόφασή του 
να χρίσει ο δήμος σύγχρονο πο 
λιτιστικό κέντρο., και Δημοτικό

όθήικη, αίθουσια' κινηματογρά 
φου και άλλα. Κάποιος υπουρ 
γός του καιρού εκιείνου υποισχέ 
θηΐκ® να δώσει 3 εκατρμ. δρχ 
για τη μ?λ'έτη του έργου, α'θέ 
τηισε όμως την υπόσχεσή του, 
αυτό γίίνηϊκέ α::τίάι ανωιμιαλιας 
και ικιάθυστέρηισηις. Όταν ξανα 
συζητήθηκε αργότερα το θέμα 
ο διαχειριστής των ιδρυμάτων 
Ανδρέα και Μαρίας Καλοκαίρι 
νόϋ, κ. Ανδρέας Κα/.οκα.ιριν<κ, 
δήλωσε πως τα ιδρύματα είχαν 
αποφασίσει να χρηματοδοτή 
σουν την ίδρυση του πολιτιστι 
κού κένττροιυ κα» του θεάτρου 
μό το ποσό 200—1250 άκατ. δρα

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Οι διοργανώτριες συνδικαλιστι 
κές οργανώσεις:

• Προετοιμάζουν μεθοδικά 
την ενημέρωση στους τόπους 
δουλειάς των εργαζομένων και 
την Κινητοποίησή τους.

Φ Προβλέπουν ότι η επιτυχία 
τής πανεργατικής κινητοποίησης 
θα είναι Λρωτοφανής.

• Επισημαίνουν ότι η γενική 
απεργία της Πέμπτης θα είναι α- 
φέτήρία νέων αγώνων ενάντια 
στην εισοδηματική πολιτική της 
Κυβέρνησης αλλά και για την επί 
λυόη των οξυμένων προβλημά­
των των εργαζομένων (ανεργία 
κλπ.).

• Καταδικάζουν την απόφα­
ση της κυβέρνησης για τον καθο 
ρισμό της ΑΤΑ στο πρώτο τε­
τράμηνο του 1987 στο 4,1ο)ο.

Συνδικαλιστικά στελέχη της 
διοίκησης του ΕΚΗ επεσήμανάν 
χθες ότι με τον καθορισμό της 
ΑΤΑ στο 4,Το) ο οδηγείται σε 
ακόμη πει σοβαρή, επιδείνωση η 
οικονομική κατάσταση των έργα 
ζόμένων μετά την πράξη Νομοθε 
τικού περιεχομένου.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υπέρ της απεργιακής κινητο­
ποίησης της Πέμπτης τάχθηκε ο 
μόφωνα όπως είναι γνωστό η ο­
λομέλεια της Διοίκησης του ΕΚΗ 
η οποία μάλιστα είχε πάρει την

Στην απόφασή της π. ολομέ­
λεια του ΕΚΗ διατυπώνει τα αι 
τήματα:

• Αποκατάσταση της ισορρο 
πίας στο εισόδημα τωνχαμηλόμι 
σθων.

• Αμεση και ικανοποιητική λύ 
ση στο πρόβλημα των ενοικίων.

Φ Μέτρα γΐόι την' πάταξη της 
φοροδιαφυγής.

Φ Αντιμετώπιση της ακρίβειας 
και προστασία του εισοδήματος 
των εργαζομένων.

Φ Αμεση λύση του θέματος 
των προβληματικών μετά από διά 
λογά με τους εργαζόμενους.

• Υπογραφή κλαδικών συλλο 
γικών συμβάσεων.

© Επέκταση του σχεδίου πό­
λης.

• Νομοθετική κατοχύρωση της 
ΑΤΑ.
• Να σταματήσουν οι διώξεις 

των συνδικαλιστών και των απερ 
γών στην ΔΕΗ.

• Νΐα δημοτικοποιηθούν οι α­
στικές συγκοινωνίες.

Σημειώνεται τέλος ρτι την ερ 
χόμενη Παρασκευή από τις 11 π. 
μ. — 2 μ.μ. δεν θα λειτουργή­
σουν τα Δικαστήρια όλης της 
χώρας λόγω των συγκεντρώσεων 
που θα πραγματοποιήσουν κατά 
τόπους οι Ενώσεις δικαστικών 
και εισαγγελέων. Ανάλογες συγ­
κεντρώσεις θα πραγματοποιη­
θούν και στις 16 Φεβρουάριου.

Ο κ. ΣΤΟΥΚΑΛΙΝ
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 12 (Α.Π.ε.).—
Τον πρωθυπουργό κ. Α. Πα- 

πανδρέου επισκέφθηκε σήμερα 
το πρωί στο Καστρί, με δική 
του πρωτοβουλία, ο πρεσβευτής 
της Σοβιετικής Ένωσης στην 
Αθήνα κ. Βίκτωρ Στουκάλιν.

Κατά την διάρκεια της ουνά- 
ντησης, στην οποία παραυρέ- 
θηκε και ο Διευθυντής του Δι­
πλωματικού Γραφείου του Πρω­
θυπουργού κ. Χρ. Μαχαιρίτσςις, 
συζητήθηκαν διεθνή και διμερή 
θέματα.

Αύριο στις 10.30 το πρωί, εξ 
άλλου, ο Πρωθυπουργός θα δε­
χθεί στο Καστρί το νέο Προε­
δρείο των ΑιΧΕΠΑΝΣ.

Παρακολούθησε συνέδριο Φιλελευθέρων

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΥΤ.
θέατρο στο δημοτικό οικόπεδο
της οδού Πλαστήραι. Σίτο πολί χμών. Μοναδικό εμπόδιο που έ 
τιιστικό αυτό ή πνευματικό κέν
τρο θό μκορσύσαν τα νε.άτα 
της πόλης να περνούν τον ελιεύ 
θέρο χρόνο τους, και να συμ 
πληρώνουν τη, μάθησή τοιυς. Γι 
ατί το κέντρο θα πΕριλαμιβανε 
αίθσυσβς διαλέξεων και συνεδρι 
ων, μουσικής ζωγραφικής, βιβλι

μονέ για την πραγματοποιηιση 
αυτής Της προσφοράς ήταν η

ΜΕΧΡΙ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΑΘΕΩΡΗΤΕΣ
ΙΑΤΡΙΚΕΣ
ΣΥΝΤΑΓΕΣ

ΑΘΗΝΑ, 12, (Α.Π.Ε.).—
Προκειμένου να δοθεί ο απα­

ραίτητος χρόνος προετοιμασίας 
για την έκδοση θεωρημένων δι­
πλοτύπων ιατρικών συνταγών, 
σύμφωνα με τις νέες διατάξεις 
του Κ.Γ.Σ., επιτρέπεται η συ­
νέχιση έκδοσης αθεωρήτων συ­
νταγών μέχρι 15 Φεβρουάριου 
1987 χωρίς αυτό να θεωρηθεί 
φορολογική παράβαση.

Από 16 Φεβρουάριου 1987 οι 
γιατροί υποχρεούνται να εκδί­
δουν θεωρημένες συνταγές όπως 
ορίζεται από το νόμο.

τροποποίηση του καταστατικού 
των ιδρυμάτων π έπ,βεπε να γί 
νε» από το Υπουργείο των Οι 
,κονομικών, και. να επιτρέπει τη 
δωρεά. Ο κ Καλοκαιρινός όμως 
είχε ήδη ενεργήσει την νόμιμη 
σχετική προδικασία και ήταν 
σχεδόν βέβαιος πως το> Υπουρ 
γίκό Διάταγμα θα. βηιμασιευό. 
Ταν και όπως έμαθα πιο ύστερα 
πράγματι αυτό έγινε.

Ο ικ. Καλοκαιρινός σε σνετι 
κιή βρωτηΐσΐηι εάν το Πολιτιστι 
κό κέντρο γίνει κάπου αλλού, 
και όχι στο οικόπεδο της οδού 
Πλιαστήρα, τα ιδρύματα θα ,χρη 
μιατοίδοτουσαν και πάλ»; Απάν 
τησε: βεβαίως τέτοιίο θέμα δεν 
υπάρχει. Με τη,ν προσφορά αυ 
τή που έκαμαν τα ιδρύματα 
των μεγάλων ευάργέτων της πό 
λης -που κάλυπτε το μΐγάλΰτερο 
μέρος της δαπάνης για την ανέ 
γερση, άνοιξε ο δρόμος για την 
εκτέλεση του έργου.

Το Δημοτικό Συμβούλια ύστα 
ρα από τα παραπάνω αποφάσισε 
οιμοφωνα με την ύπ αρ. 2®9)78 
απόφασή ταυ, την επίσπευση 
του έργου και εξουσισδοτηστ 
το Δήμαρχο να προκηρύξει δια

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 0
Ο κ. Μιχάλης Κοθρής, Δικη­

γόρος, μέλος της Κεντρικής Ε­
πιτροπής της Δημοκρατικής Α­
νανέωσης, επέστρεψε από την 
(Βόννη Δ. Γερμανίας όπου είχε 
προσκληθεί από το Ίδρυμα 
FRIEDRICH - NAUMANN για να 
παρακολουθήσει την προετοι­
μασία του Φιλελευθέρου Κόμ-

κ ΚΟΘΡΗΣ
σπονδιακού Υπουργείου Τύπου, 
τον Αντιπρόεδρο της Βουλής 
του (Κρατιδίου της Ρηνανίας- 
ιΒεστφαλίας κ. Λούντβιχ Ρήμερ, 
τον υπουργό Δικαιοσύνης του 
ίδιου κρατιδίου, τον τέως ομο­
σπονδιακό υπουργό Οικονομι­
κών κ. Οτο Γκραφ ΛάμΠσντορφ 
καθώς και άλλους αξιωματού- 
χους του κόμματος των Φιλε-ματος της Δυτ. Γιρμανίας F.D.

Ρ. για τις προσεχείς εθνικές «λο λευθέρων και του Ιδρύματος 
γές. Κατά την διάρκέια τής επί- Φρίντριχ - Νάουμαν.γές. Κατά την διάρκέια τής επί-
σκέψής του ο κ. Κοθρής είχε 
την ευκαιρία να συναντηθεί με 
τον υπουργό Οικονομικών της 
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας 
της Γερμανίας κ. Μπάντεμαν, 
τον Γεν. Γραμματέα του Ομο-

Ο κ. Κοθρής ενημερώθηκε για 
την προεκλογική εκστρατεία του 
κόμματος των Φιλελευθέρων 
και αντάλλαξε απόψεις για την 
πολιτική κατάσταση των δνο 
χωρών.

■

■

1)
2)
3)
4)

Το Σαββατο 10-1-1987 στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» στις 11 το πρωί η Εταιρεία ΗΕΝ-

2)
3)
4)

NINGER HELLAS έκανε μια γιορταστική εκδήλωση για το προσωπικό της και τις οικογέ­
νειες του. Στην εκδήλωση αυτή που επικράτησε εγκάρδια και ζεστή ατμόσφαιρα, κόπη­
κε η πίτα της Εταιρείας και μοιράστηκαν δώρα στα παιδιά του προσωπικού. Η φωτογρα­
φία είναι από την παραπάνω εκδήλωση. Φωτορεπορτάζ Κουλάτσογλου τηλ. 226147.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μολονότι δεν συνήλθαμε ακόμα από την απώλεια του πο 

λυαγσπημέγου μας αδελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε και δια του 
Τύπου όλους όσους συμμερίστηκαν το βαρύ πένθος μας κοι 
όσους κατέθεσαν χρηματικά ποσά εις μνήμην τρυ.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους θεράποντος Ιατρούς κ,κ.
Μιχ. ,Νικολούδη, Αντ. Κστσούλη, Αλκ. Ηγουμενάκη και Νικ.
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Βογιατζάκη, οι οποίοι με πολύ ενδιαφέρον προσέφεραν τις 
υπηρεσίες των κατά την μακράν διάρκεια της ασθένειας του g 
Οι αδελφές: Στάσα Σπυριδάκη, Νίκη Παπαντωνίου. Λέλα Μ 
Παπαντωνίου, 'Αννα χα Ανησ. Παπαντωνίου. ®

Η Εταιρεία «ΕΔΙΝΑ ΕΠΕ» 

Αντιπρόσωπος των προΊ'όντων «ΕΛΑΤΣ»

ΖΗΤΑ
Για το Υποκ)μα της στο Ηράκλειο, Διευθυντή.

Απαραίτητα προσόντα:
Πτυχίο Ανώτατης Σχολής
Δίπλωμα οδηγήσεως
Επιθυμητή ηλικία μέχρι 30 ετών
Προ'υ'πηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή αλλά όχι απα· 
ραίΥητη. . r . .

Προσφέρονται:
Συνεχές ωράριο εργασίας
5θήμερη απασχόληση
Αυτοκίνητο της Εταιρείας
Προοπτικές εξελίξεως ικανοποιητικές.

Αποστείλατε ιδιόχειρο βιογραφτκό σημείωμα και αριθμό, 
τηλεφώνου 'στην διεύθυνση: Λ. 62 Μαρτύρων 367, Ηρά­
κλειο. Τ.Κ. 71304 (Υπ' όψιν κου Μιχοπουλου Χρήστου).
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους αυτούς που μας βοή­
θησαν για να μπορέσομε να εγ- 
χειρήσομε την κόρη μας Μαρία 
στην ΐΓερμανία τους ευχαρι­
στούμε από τα βάθη της καρ­
διάς μας. Ιδιαίτερα ευχαριστού­
με τον συμπολίτη μας υπουργό 
κ. Μπαντουβά ο οποίος, αφού 
ενημερώθηκε από τον Δήμαρχο 
κ. Καρέλλη, μας έδωσε δωρεάν 
εισιτήριο, την Αρχιεπισκοπή, 
τις Μινωικές Γραμμές, τον κ. 
Οδ. Χρυσουλάκη, τον Άγιο Ιω­
άννη τον Ελεήμονα, την ενορία 
Αγίας Σοφίας, τον κ. Γ. Μαμα- 
λάκη, το Κέντρο Χυντιράκη, το 
προσωπικό του εργοστασίου 
του κ. Λυγερού και τα συσσί­
τια Αγίας Τριάδας.

Η μητέρα της 
ΘΕΟΠΙΣΤΗ ΒΑΛΒΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο- 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς δια τας έ­
ναντι εκάστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

Προς την κ. Μαρίναν Μεταξά - 
Ηλιοπούλου δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζΰ 
γου της Χαραλάμπους.

Προς την οικογένεια του κ. A 
λεξίου Λευτέρη δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην του 
ανεψιού της Αποστόλου Κοπιδά 
κη.

Προς την κ. Αλέκαν Μελισσου 
ργού δια την εκ 5000 δρχ. δωρε 
άν της εις μνήμην των συγγενών 
της

Προς την κ. Κλεοπάτραν Κου 
γιουμτζή δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζΰ 
γου της Βασιλείου.

Προς τον κ. Νικόλαον και την 
κ. Μαρίαν Νιώτη δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην του 
Τζάνου Τζανή.

Προς την κ. Ειρήνη Βρέντζου 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ 
μανουήλ

Προς την οικογένειαν του κ. 
Δημητρ'ίου Εγγλέζου δια την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν της εις μνή­
μην του Εμμανουήλ Σχιζάκη.

Προς την κ. Αντωνίαν Κοιλία 
ράκη δια την εκ 2000 δρχ. δωρε 
άν της εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου.

Προς την κ. Σοφίαν Κοτσιφα 
κη δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Εμμανουήλ

Προς την οικογένειαν του κ. 
Ιωάνχου Τσατσόκη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
του Κων)νου Παγωμενάκη

Προς την κ. Ροδάνθη Χατζη'ι' 
ωάννου δια την εκ 2500 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Στυλιανού

Προς τον κ. Απόστολον Χατζή 
Ί'ωάννου δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην των γονέ 
ων και αδελφών του

Προς την κ. Σοφίαν Καψετάκη 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Γε 
ωργίου

Προς τους φίλους από την Χα 
νιόπορταδια την εκ 12.000 δρχ. 
δωρεάν των εις μνήμην του Δημη 
τρίου Μαχαίρα

Προς τον κ. Ε. Χαμηλάκην δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην του πατρός του Γεωργί­
ου.

Προς τον κ. Νικόλαον Καμπέ- 
λην δια την εκ 4000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της εξαδέλφης 
του Σοφίας Λεμπιδάκη

Προς την οικογένειαν του κ. 
Κων)νου Αποστολίδη δια την εκ 
3000 δρν. δωρεάν της εις μνήμην 
του Κων)νου Παγωμενάκη.

Προς Ανώνυμη κυρίαν δια την 
εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην του συζύγου και των γονέων 
αυτής.

Προς τον κ. Νικόλαον Πρωιμά 
κην δια την εξ 7.500 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην του εξαδέλφου 
του Εμμονου.ήλ Παπαντωνίου.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΧ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3

Στηβ Γκουντεμβερκ, Μπιούπα Σμιθ
...... .......

μ ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη από 4.30' απογευματινή

ΟΙ ΠΟΘΟΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ν^ο τηλέψ jvo 2Β5281 

ΤΡΟΜΟΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Α' Προβολή — Με τους Τζων Χέρντ, Ντανιέλ Στερν

« ΚΡΟΝΟΣ »> (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο ξεκαρδιστική και η. πιο θεότρελλη κωμωδία που είδα ’
'ί τε ποτέ. Κατάλληλη — Α' Προβολή. ■

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΓΥΝΑΙΚΑ (ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΑΤΙΝΙ) <
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Πηνελ. Πιτσούλη. !

ΓΓΛΙΓΧΤΑΟ
«ΑΓΓΟΡΙΛι
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 3

Οι πόθοι 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Τρόμος κάτω από την πόλη
«ΚΡΟΝΟΣ·
Επάγγελμα γυναίκα (μια ζωή 
πατίνι)
«ΑΠΟΛΛΟΝ»
Το στρατόπεδο της διαφθοράς

— Χανιωτάκης
— Χατζάκη - Παπανδρουλιδάκη
— Αποστολάκη Μαρία
— Αλεξάκη - ιΕυθ. - Λούτα Καλ­

λιόπη.

• Ϊ*ΗΜΒΡΙΥΟΥΣ«Χ
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΙ»

■ ΚΛΙΗΙΚΚ Ι.Κ.Α

— Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
— Γ αληνός .Χειρ) κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
—Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος ιΝευρ)κά 
— Παν. Γκούρας Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

—Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης. Γιό- 
φυρο.

— Αλέκος Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Ζαμπετάκης του 
Κων)νου και της Μαρίας το γέ 
νος Κεφάκη που γεννήθηκε στο 
Σγουροκεφάλι και κατοικεί στο 
Σγουρά κεφάλι και η Ανδρουλάκη 
Ειρήνη του Εμμανουήλ και της 
Σταματίας το γένος ΒαΤ'ραμάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Μπιτσακάκης του 
Ευαγγέλου και της Ζωής το γένος 
ιΜπιτσακάκη που γεννήθηκε στο 
Πετρσκεφάλι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ειρήνη Πολεμαρ 
χάκη του Γεωργίου και της Μα­
ρίας το γένος Τσερεβελάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στις Κ. A 
σίτες πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Κων)νος Πατεράκης του 
Βλασσίου και της Αλεξάνδρας το 
γένος Τζουλάκη που γεννήθηκε 
στην Αγία Βαρβάρα Μονοφ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χρυ 
σή Μακρυδάκη του Γεωργίου και 
της Αριστέας το γένος Πετράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο- 

j ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος 
r. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 

( μανίας, τ. Βοηθάς Α' Πάνε 
ί πιστημιακής Κλινικής Μο­

νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα εως Παρασκευή 8—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
j Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 

ί νης 1 α’ όροφος (πλ. Κορ । 
νάρου) τηλ. 242587 — ί 
252264.

1—25 ί

Τρίτη 13 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω ολοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Χόλιγουντ
7.15 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
7.40 ΛαΤκό πάλκο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η σκιάχτρα

10.20 Μις Μπλουμπελ
11.10 Ποιητικές βραδιές
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Κινούμενα σχέδια
5.20 Τα κολλητήρια
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Παιδική σειρά
7 .00 Μόπετ σόου
7.20 Το σωστό να λέγεται
8.10 Έρευνα
8.50 Οικογένεια Καμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 13-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν- αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
12.30 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
19.00 Τουριστική ανάπτυξη
19.30 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με ποίηση
21.00 Δίκτυο

«·μμ<ηκ “ΠΑΤΡΙΣ.ί
ΙΑΙΟΚΤΗΧΑ *(<Υ·ΥΙ«1Ι« 

ΑΛ«3. ΜΥΚΟΝιΑΤΗ» 
Οδός Λάππ»

•
H»eUY*M«Ho» ΤΙ ΠΟΓ!Λ*«Ι·Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
Ηφαίστου 18 

Ηρά«λ«ι· · Κρήτης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ο υποφαινόμενος δικαστικός 
επιμελητής του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ιωάννης Αγγελάκης, 
επέδωκα προς τον κ. Εισαγγε­
λέα Ηρακλείου με την υπ’ αρ. 
6359Γ) 12.1.1987 έκθεσή μου ε­
πίδοσης ακριβές αντίγραφο της 
υπ" αρ. 2480)9.1.1987 έκθεσής 
μου κατάσχεσης ακινήτου της 
οφειλέτιδος Αρετής συζ. I. Μα- 
νιατάκη, το γένος Γ. Μπαριτά- 
κη τέως κατοίκου Αλικαρνασ­
σού Ηρακλείου και ήδη αγνώ­
στου διαμονής επισπεύσει του 
Ιωάννη Κοκολάκη, κατοίκου 
Καλλιθέας Πεδιάδας, με την ο­
ποία εγένετο κατάσχεση ενός 
οικοπεδαγρού κειμένου στην 
κοινότητα Γουβών στη θέση 
«Μπεκίρη Λάκος» έκτασης ενός 
και ημίσεος στρέμματος. Τούτο 
κατέχει η οφειλέτιδα δυνάμει 
του υπ’ αρ. 3407 συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Μ. Καναβάκη μεταγεγραμ- 
μένου στο Υποθηκοφυλακείο 
Χερσονήσου με αρ. μεταγραφής 
47642. Η κατάσχεση εγένετο 
προς εκτέλεση της υπ' αρ. 105) 
1986 απόφασης του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και προς είσπραξη του ποσού 
των δρχ. πενήντα χιλιάδες (50. 
000), για κεφάλαιο εντόκως α­
πό 25.12.1985, 15.000 δρχ., για 
δικαστική δαπάνη αυτής, 5.000 
δρχ., για τη σύνταξη της κοι- 
νοποιηθείσης επιταγής, 1.007 
δρχ., για τέλη απογράφου, 16. 
000 δρχ. για τέλη δημοσίευσης 
της εφημερίδας της αγωγής και 
επιταγής. Ο πλειστηριασμός 
τούτου γενήσεται την 25.2.1987 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 12—2 
το μεσημέρι στο Γραφείο της 
κοινότητας Γουβών, μπροστά 
στο Συμβολαιογράφο Χερσονή­
σου Γεώργιο Σαββάκη.

Ηράκλεια 12.1.1987
Ο επιδούς Δικ. Επιμελητής 

Ιωάννης Γ. Αγγελάκης
Τηλ. 227.979

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 22388G

Οικίας 241328
Δέχεται καθημερινώς 3. 
30—1,30 και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- . 
ξίας). I 

• ΤΟ πρόγραμμα της εβδο 
μόδας αυτής πλουτίζεται με 
τον θίασο Λαζόπουλου — 
Κοντού, ο οποίος από την 
σκηνή του Κινηματοθέα­
τρου «Αστάρια» θα παρου­
σιάζει την επιθεώρηση «Ή- 
μουν ΠΑΣΟΚ και γέρασα».

Από πλευράς ταινιών δεν 
υπάρχει κάτι το ξεχωριστό. 
Απλά είναι καλές μόνο στο 
είδος τους οι προβαλλόμε­
νες.

«ΤΡΟΜΟΣ ΚΑΤΩ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

| ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με έντονη δρά- 
ί ση στην οποία κάνουν αξιόλογη 

ερμηνεία οι Τζων Χέρντ και Ντα 

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Του Φροντιστηρίου Αγγλικής !;

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 285582 ;!

Στις 19 Ιανουάριου αρχίζουν νέα εντατικά τμήματα J ·

ενηλίκων για τις τάξεις Β, C και Ε, καθώς και τμήματα ;;

για το PROFICIENCY του CAMBRIDGE. J;

Εγγραφές καθημερινά 5—8,30 μ.μ. ;>

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τι<

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ » 
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

1 το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:
1 * ί
fOPEL KADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας
C OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

θ. ΒΒΣΙΑΙΙΚΗΣ Α.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

| Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­
σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεϊον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑ1, Τηλ. 5126599 — 5123563

■
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ΕΘΝΙΚΟ MJEIO
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 100.000.000 ;

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 22 Ιανουάριου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

Γ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589 
κάθε βράδυ

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λαούτα: ΠΑΤΑΝΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες Κρητικές βραδιές.
Κουζίνα εκλεκτή.

Δ)νση:
Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

ΠΛΕΚΤΑ
DORA

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Οδός Χατζηδάκη 5
(Δίπλα στο Μουσείο)

Τηλ. 221068

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω - Ενεχυριάζω 

Χρυσαφικά - ασημικά 
δόντια χρυσά

T.V. ΒΙΝΤΕΟ, STEREO
Πλατεία Κορνάρου 46

1 ος όροφος.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

νιέλ Στερν. Παρά τον μακρύ διά 
λογο ο θεατής παρακολουθεί την 
εξέλιξη με ενδιαφέρον γιατί υπάρ 
χουν πολλές εκπλήξεις.

(Ολύμπια) 
«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

ΓΥΝΑΙΚΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής.

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλοιο η ται 
via αυτή στην οποία ο σύζυγος 
(Κώστας Τσάκωνας) βάζει την 
ποδιά και μπαίνει στην κουζίνα, 
ενώ η γυναίκα (Πηνελόπη Πιτσού 
λη) του δίνει διαταγές. Εχει πολ 
λά απρόοπτα και καλή φωτογρα 
φία.

(Κρόνος) 
«ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ

ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΣΕ ένα στρατόπεδο οι φύλα- ί 
κες βασανίζουν τους κρατούμε- ; 
νους και δείχνουν τα βάρβαρα έν 
στικτά τους. Τον ρόλο του αρχι ί 
βασανιστή υποδύεται ο Πήτερ | 
Χόφμαν ενώ παίζουν ακόμη ο ί 
Πωλ Μίλερ και η Λίνα Ρόμευ-. I 

(Απόλλων). '
«ΟΙ ΝΟΘΟΙ ΠΟΘΟΙ» 

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΜΙΑ... κλασική τολμηρή ται­
νία, η οποία — όπως πολλές φο 
ρές έχομε αναφέρει και για άλλες 
ταινίες του είδους — γυρίστηκε 
για να προβληθεί το γυμνό σε 
όλη του την... μεγαλοπρέπεια.

(Ορφεύς).

I

Όπως τα βλέπω

ΜΑΣ ΠΕΡΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΓΑΜΠΡΟΥΣ
Τού Κώστα Πετρόπουλου

Έχω γιράψιει για τους γαμπ 
,ρού; της Κρήτης που υπηρετού 
σαν στο Ηράκλειο σε διάφορες 
υπηρεσίες, συγκεκριμένα τον 
Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ευθύ 
μτο Δασταμάνη, τους Υπόδικό 
θυντάς κ. Σΐκαιρπκίθιωτη και Λου 
κάκο, και τον Λιμενάρχη, κ. Με 
ρ,κούριο Φουρτούνα, δεν έκανα 
άλληι έρευνα γιατί μπορεί να έ 
ιβ,ρίσκα ικαι άλλους. Ολοι οι προ 
αναφερόμενοι· είναι εκλεκτοί τό 
co στην υπηρεσία τους όσο Και 
στον κόσ|μιο του μεγάλου Κάσ 
τρου — πέτυχαν απόλυτα στο 
δύσκολο έργο που σήμερα επτ 
τελούν —τους αγαπήσαμε, τοος 
θέλαμε πάντα κοντά μας. Η πρό 
οδος όμως άρχισε να μας τους 
ξαναπαίρνει — πρέπει να ανέλ 
θουν πιο ινηιλά στην, ,'εραιρχια 
της υπηρεσίας τους — μετάθε 
ση λοιπόν για τον κ·. Δαιστταμά 
νη που ήδη αναχώρησε για τη 
νέα του θέση στην Αθήνα, θα α 
κολαυθήσει Και ο κ. Φουρτού 
νας σε λίγες μέριες για τον Πει 
ραιά. Απώλεια ηι αναχώρησή 
τους από κοντά μας — λυπηθή 
κάμε όλοι, μα ακολουθεί και η 
χαρά τως έίνα,ι άξιοι και πρέπει 
να προωθηθούν για να έχουν 
στηι συνέχεια και την νέα προα 
γωγή — αυτή είναι ευχήι όχι μό 
νο δική μοιυ, αλλά ολόκληρης 
της Κρήσης, τα κατάφεραν θαυ 
μάσια εδώ και τους χρειάζεται 
η υπηρεσία για νέα καθήκοντα. 
Μας περνούν λοιπόν τους γαμ 
προύς αυτούς — εμείς θα τους 
αισθανόμαστε κοντά, μας— θα 

τους παραιΚολουθοιύυΕ — κα» ευ 
χόμαστε ν ανέλθαυν στα υψη 
λότβρα αξιώματα το αξίζουν ει 
λιικρινά και, οι δυσ. Είμαι βέβα,ι 
ος «ως ικαι αυτοί θα αιαθάνον 
ται το ίδιο με εμάς — γνωρίζω 
το ακέραιό του χαρακτήρος 
τους— την ειλΜκρίνια που τους 
διακρίνετ — για τους δυο ειμιένα 
θα είναι πάντα η πόριτα μου α 
νοιχτή, Ικι η γάβλία μου στρωμό 
νπ, (όπως λένε στα, Σφαικιά). 
Την Αστυναμική Διειύθυυση α 
νέλαίβε ο κ. Δημ. ΣκαρπΙαθιωτης 
που μόλις πιροήΒχη στον βαθμό 
του Δΐίυθυν|Λ μ·?. Υποιδ)τή τον 
ικ. Αρη Λαυκάκο — στγγαίρω 
τον πρώτο για την προαγωγή, 
του εύχοΕΛί; άππιυν,ία στα νέα 
ικαθήκοντα έχει εκλεκτό συνερ 
γάτη, τον υποδΟτήι και άξιους α 
ξιωματίικιούς υπαξ)κους και τον 
δρες στην Διεύθυνση Ηρακλοί 
ου —eivar λοιπόν εύκολο το έ 
ργο — έχομε και μεις όλοι υπο 
χΐρίχοση να βοηθήσομε τους γαμ 
πμους μας — είναι δικοί μας άν 
θρωποι. Δεν γνωρίζω τον νέο 
Λιμβνάρχη — θα έχει και αυτός 
εκλεκτούς συνεργάτες — τους 
έχω γνωριισιει από την Ναυτική 
εβδομάδα στη Χεοσόνησο — εί 
ναι θαυμάσιοι άνθρωποι — ξέ 
ρουν και χειρίζονται άριιιστα τις 
δημόσιες σχέσοις — μαζί με τον 
κ. Φουρτούνα ήταν ένα ωραίο 
αύνισλο — εύχομαι και με τον 
νέο τους προϊστάμενο να ακο 
λουθήσει η ίδια συνεργασία, και 
επιτυχία.

Κώστας Πετρόπόυλος
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Π ΑΊΓ ΡI
0 Ηρόδοτος 1 - 0 εκτός τον Βύζαντα και τώρα πάει

ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
Το χρυσό γκόλ πέτυχε οΑσλάνπς (75 )
ρε απευθείας φάουλ έξω οπο τη περιοχή
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την ανοδική πορεία του και πιστό ποιώντας ότι βρίσκεται σε φοβερή φόρμα, ο ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΣ κέρδισε εκτός έδρας τον Βύζαντα (1—0) και τραβάει φουλ για την κατάκτηση του τίτλου του πρωτα­
θλήματος Γ Εθνικής. Ήδη βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής από την κορυφή, στην οποία είναι βέβαιο ότι 
σύντομα θα πατήσει. ΑθόουΒα και μεθοδικά εργάζονται όλοι στην Αλικαονασσό και άρχισαν να αποδίδουν 
καρπούς οι προσπάθειες τις οποίες από την αρχή της αγωνιστικής περιόδου καταβάλουν η Διοίκησή, ° ΠΡ°· 
πονητής και οι ποδοσφαιριστές του Συλλόνου, με την παράλληλη συμπαράσταση των φιλάθλων. Ο χρόνος 
θα λέγαμε ότι δουλεύει για τον Ηρόδοτο, ο οποίος μόνο αν μεσολαβήσουν αστάθμητοι παράγοντες θα χά­
σει την άνοδο. Πρέπει να τονισθεί ακόμη ότι οι τελευταίες επιτυχίες του Ηροδότου έχουν ιδιαίτερη σημασία 
αν αναλογισθούμε ότι από την δύναμή του απουσιάζουν τρία βασικά στελέχη του και συγκεκριμένα ο Μα 
ρινάκης, που επέστρεφε στον ΟΦΗ, ο Λάμπρου και ο Αποστολάκης, που στρατεύθηκαν. Ας δούμε, όμως,
πως πήρε την μεγάλη εκτός έδρας νίκη του την Κυριακή ο Ηρόδοτος. Αμανάκης κόβει την πίτα, ενώ παρακολουθούν (από α- 

κ. Αμανάκης παραδίδει την τιμητική πλακέτα στον κ.
Δύο στιγμιότυπα από την εκδήλωση της ΕΚΑΣΚ. Αριστερά ο Πρόεδρος κ. 
ριστερά) οι κ.κ. Σκεπάρνης, Τρουλάκης, Παιδάκης και Μοσχόβης. Δεξιά ο
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Η δημοφιλής ομάδα του Ηροδότου, η οποία διαθέτει σήμερα ένα από τα ισχυρότερα συγ· 
κροτήματα στην Γ' Εθνική και διεκδικεϊ με αξιώσεις άνοδο ότην Β' Εθνική.

’· ^·· υ

ΜΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (1·0)

0 Εργοτέλης πήρε ηνάση 
κεράίζοντας τον .Βρϊαμβο

ΜΕ ένα γκολ που πέτυχε στο 
9' μόλις λεπτό ο Χατζηπανα- 
γιώτου, ο Εργοτέλης νίκησε την
Κυριακή στο γήπεδό τού 
θρίαμβο 1—0.

Με την νίκη του αυτή ο 
γοτέλής, που τόσο πολύ

τον

Ερ- 
την

χρειαζόταν, ανάσανε βαθμολο­
γικά.

Οι κιτρινόμαυροι στο παιγνί­
δι αυτό ήταν αποφασιστικοί 
και δυνατοί στις «μονομαχίες» 
τους. Γενικά ήταν ανώτεροι α­
πό τους αντιπάλους τους, χω­
ρίς όμως να «παρουσιάσουν» 
σπουδαία απόδοση.

MS την έναρξη του αγώνα 
μπήκαν δυνατά στο παιγνίδι 
και ο Αθανασόπουλος χρειάστη­
κε να επέμβει σωτήρια (Γ) σε 
σουτ του Σπιθάκη. Οι παίκτες 
του Εργοτέλη συνέχισαν να έ­
χουν την πρωτοβουλία των κι­
νήσεων, αλλά με μακρυνές μπαλ 
λιές, από την άμυνα στην επί-

θέση, προσπαθούσαν να φτά­
σουν στην εστία του Αθανασό- 
πουλου. Και αυτό γιατί οι παί­
κτες τσυ θριάμβου κατάφέραν 
να πάρουν τα «ηνία» τού κέν­
τρου, χωρίς όμως να καταφέ­
ρουν τίποτα το ουσιαστικό.

Στο 9’ σε ένα δυνατό μακρι­
νό βολέ του Σιώξου η μπάλλα 
(και με την βοήθεια του αέρα) 
πήγε στην αντίπαλη μεγάλη πε­
ριοχή. Ο Ρέλλος ατύχησε να 
αποκρούσει, ο Σπιθάκης πήρε 
την μπάλλα, σούταρε χωρίς κα­
θυστέρηση, ο Αθανασόπουλος 
απέκρουσε ασθενώς για να κα- 
ταλήξει στη ρίζα του κάθετου 
δοκαριού και ο επερχόμενος Χα- 
τζηπαναγιώτου —· όπως είπαμε 
και στην αρχή — έκανε το 1— 
0, που επρόκειτονα είναι και το 
τελικό σκορ.

ΕΞΥΠΝΗ 
ΤΑΚΤΙΚΗ

ΕΞΥΠΝΗ τακτική εφάρμοσε 
στα Μέγαρα ο Ηρόδοτος γεγονός 
που είχε σαν αποτέλεσμα να κερ 
δίσει τον αγώνα, θα πρέπει να 
αναφερθεί ότι στην τακτική που 
εφαρμόσθηκε υπολογίσθηκαν οι 
καιρικές συνθήκες και συγκεκριμέ 
να ο δυνατός αέρας που φυσού 
σε στην διάρκεια του ματς. Τα 
βασικά σημεία της τακτικής που 
εφαρμόσθηκε ήταν τα εξής:

1. Στο α’ ημίχρονο που ο Βύ 
ζας είχε υπέρ αυτού τον αέρα οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου 
έκαναν στενό μαρκάρισμα (πρέ- 
σιγκ) στους αντιπάλους τους έ­
ξω από την περιοχή του Χανιωτά 
κη και δεν τους επέτρεπαν να κά 
νουν σουτ.

2. Στο ίδιο διάστημα τους ά­
φηναν να «συνοστίζονται» στο 
κέντρο του γηπέδου με αποτέλε 
σμα να μην μπορούν να συνδυα 
σθούν.

3. Στην επανάληψη που ο Ηρό 
δοτος είχε υπέρ αυτού τον αέρα 
«άνοιξε» περισσότερο, με αποτέ 
λεσμα να καθυστερούν οι επιθετι 
κές προσπάθειες των γηπεδαύ- 
χων.

4. Με ευνο ϊκό τον αέρα οι πο 
δοσφαιριστές του Ηροδότου έ­
καναν συνεχώς σουτ προς την 
αντίπαλη εστία με στόχο το γκολ

ΤΗΝ πολύτιμη νίκη του ο Η­
ρόδοτος την εξασφάλισε στο Ζ5ο 
λεπτό. Δέκα περίπου μέτρα έξω 
από την περιοχή του Βύζαντα ο 
Κουμαριανός ανέτρεψε τον εφορ 
μούντα Νιόπλια και ο διαιτητής 
έδωσε φάουλ. Την εκτέλεσή του 
ανέλαβε ο Ασλάνης, ο οποίος — 
υπολογίζοντας και τον αέρα — 
με ευθύβολο σουτ «κάρφωσε» 
την μπάλλα στα δίχτυα ενώ ο τερ 
ματοφύλακας Πούλος έμεινε... ά­
γαλμα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν
Συνέχεια στην 6η σελίδα

τημένο οι Κορωνέλος, Σερέπας 
και Τζανετάκης.

Αρίστη ήταν η διαιτησία του 
κ. ΒραΊ’λά, που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Κορωνάκη (71' 
που είναι η τρίτη του και θα 
τιμωρηθεί με μία αγωνιστική), 
Ρέλλο (73') και Καλούμενο 
(85·).

ΈΡΓΟΙΤΙΕΛΗΣ: Σιώζος, Φρα- ' 
γκιαδάκης (38' Αντωνόπουλος), 
Μέρταράκης, Δούκας, Μαμάκας, 
Γιαλαμάς, Χατζηπαναγιώτου, 
Καρέλλης, Κορωνάκης (87' Κε- 
φάκης), Πετράκης, Σπιθάκης.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ: Αθανασόπουλος, 
θώμος, Σούκας (64' Γρηγοριά- 
δης), Ρέλλος, Κορωνέλος (64’ 
Καλούμενος), Καρμανιώτης, Το- 
παλλής, Σερέπας, Πελέκης, Τζα- ' 
νετάκης, Παγκαλίδης.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΤΟ Β ΜΕΡΟΣ

Ντέμη Ευαγγελινό, υπό το βλέμμα του προπονητή του Κλιμακίου Κρήτης κ. Κανάκη.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ “ΑΤΛΑΝΤΙΣ,

Η ΕΚΑΣΚ έκοψε την πίττα της
και έδωσε τιμητικές διακρίσεις

ΤΗΝ Κυριακή το μεσημέρι στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» η Ένωση 
Καλαθοσφαιρικών Σωματείων 
Κρήτης (ΕΚΑΣΚ), μέσα σε μια 
θαυμάσια και οργανωμένη εκδή­
λωση, έκοψε την πρωτοχρονιά­
τικη πίτα της.

Στην αρχή της εκδήλωσης ο 
γενικός γραμματέας της ΕΚΑΣΚ 
κ. Σώτος Παιδάκης καλωσόρισε 
τους παραβρεθέντες αθλητές - 
τριες, παράγοντες, προπονητές 
και φιλάθλους.

(^|··'. ί Η ! ί
Μέτά τον λόγο πήρε ο πρόε­

δρος κ. Αμανάκης, που κι αυ­
τός με την σειρά του καλωσό­
ρισε τους παραβρεθέντες και 
τόνισε ότι η ΕΚΑΣΚ θα βρα­
βεύει κάθε χρόνο τον καλύτερο 
αθλητή - τρία — μαθητή-τρία 
και τους «σκαπανείς» του αθλή­
ματος. Φέτος μετά από απόφα­
ση του Δ.Σ. η ΕΚΑΣΚ τίμησε 
τον αξέχαστο Χάρη Ευαγγελι- 
νό και τον κ. Αλέκο Κοντοβου­
νίσιο. Τον πρώτο γιατί ξεκίνη­
σε το μπάσκετ στο Ηράκλειο 
και τον δεύτερο για την προσ-

φορά του στο Ελληνικό Μιπά- 
σκετ.

Τον λόγο στη συνέχεια πήρε 
πάλι ο Κι Παιδάκης, που έκανε 
μία σύντομη ανασκόπηση της 
προόδου του αθλήματος (από

αναφέρθηκε στα βιογραφικά ση 
μειώματα των τιμωμένων.

Μ'ετά ακολούθησε η απονομή, 
όπου ο κ. Αμανάκης έδωσε την 
τιμητική πλακέτα στον γιό του 
Χάρη Ευαγγελινού, κ. Ντέμη

κ. Κοντοβουνίσιο (για επαγ-

είδώ cress

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε παν­
ελλήνια ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα είναι το εξής: ΟΦΗ - 
Ηρακλής, Ηρόδοτος - Θήβα, Πε- 
ραμαΊ’κός - Εργοτέλης, Ποσει- 
δώνας - ΕΑΡ και ΠΟΑ - Δόξα.
• ΓΙΑ τά τοπικά πρωταθλή­

ματα θα γίνουν αύριο οι εξής 
αγώνες: Α' Κατηγορία: ΠΟΑΛ- 
Ανθεστίων, ΕΓΟΗ - Εθνικός, Τύ­
λισσος - Κόρακας, ΑΕιΚ - Αστέ­
ρας. Β' Κατηγορία: Δόξα - Δα­
μάστα. ΠΆΟΚ - ΑΟΚΑ, ΠΙετρο- 
κεφάλι - Ηρακλείου. Ώρα έναρ­
ξης 3 μ·μ·
• ΑΓΏΝΑΣ ανωμάλου δρόμου 
μεταξύ μαθητών - μαθητριών 
Γυμνασίων και Λυκείων θα γί­
νει την Κυριακή στην πόλή μας. 
Αφετηρία θα είναι η λεωφόρος 
Κνωσού και τερματισμός η πλα­
τεία Ελευθερίας. Το πρόγραμ­
μα για τα Λύκεια προβλέπει 4. 
000 μ. αρρένων και 2.000 μ. θη- 
λέων, ενώ για τα Γυμνάσια 3. 
000 μ. αρρένων και 1.500 μ. θη- 
λέων.
• ΕΝΤΟΣ των προσεχών ημε­

ρών θα γίνουν αρχαιρεσίες στην 
ΓΕΗ για την ανάδειξη νέας Δι­
οίκησής.

Στο β’ ημίχρονο ο Εργοτέ- 
λης μπήκε στον αγώνα σαν νά 
ήταν το σκορ 0—0 και εφάρ­
μοσε πάλι το ίδιο σύστημα.

βέβαια ο θρίαμβος κάνοντας 
δύο αλλαγές (μπήκαν στον α­
γώνα δύο επιθετικοί) είχε με­
γαλύτερη επιθετικότητα, αλλά 
οι επιθέσεις του σταματούσαν 
.έξω από την μεγάλη περιοχή 
του Σιώξου. Οι Δούκας και Μα­
ράκας ήταν σωστοί «βράχοι» 
στην άμυνα. Ο Σιώζος χρειά­
στηκε να επέμβει μόνο στο 54’ 
σε σουτ - φάουλ του Τζανετά- 
κη, όπου απέκρουσε σωτήρια σε 
κόρνερ.

Ένα λεπτό αργότερα (55 ) ο 
Εργοτέλης χάνει μια ευκαιρία 
για να διπλασιάσει τα τέρματά 
του όταν σε σύγχυση της ά­
μυνας ο Γιαλαμάς σούταρε δυ­
νατά αλλά πάνω στην γραμμή 
απέκρουσε αμυντικός.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Δούκας, Μέρταράκης, Μαμάκας 
και Σπιθάκης, ενώ από τον ητ-

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΒΟΛΛΕΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρώίάΟλή^αΤα Βόλ- 
λε'υ’ Κρήτης, όλων των κατη-
γοριών, σημειώθηκαν 
βατοκύριακο τα εξής 
σματα:

Ανδρών:
ΟΦΗ - Παγχανιακος
ΓΕΗ - ΟΑ Χανιών

Παίδων:
Άθλεσή - Γιούχτας
Αρκάδι - ΟΑ Χανιών 
ΠΕΗ - Σητειακός

Γ υναικών:
ΓΕΗ - Αθλεση

το Σαβ- 
αποτελέ-

Βενιζέλος - Παγχανιακος
Κορασίδων:

Κύδων - ΓΒΗ
Παγχανιακος - Βενιζέλος
Άθλεση - Αρκάδι

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

ΑΠΟ TO KVPIAKI 1-0

0 Ποσειδώνας έχασε
με ανύπαρκτο πέυαΛτυ
ΜΕ ένα ανύπαρκτο πέναλτύ 

το Κυρίά κι κέρδισε προχθές, 
στο γήπεδό του, τον Ποσειδώ- 
να με 1—0, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι­
τεχνικής Κατηγορίας.

ΟΙ αντίπαλοι διατήρησαν την 
υπεροχή από ένα ημίχρονο, κυ­
ρίως εξαιτίας του δυνατού αέ-

Κρανιωτάκης, Παπαγγέλης και 
Τσαγκαράκης.

ΓΙΑ τόν διάιτητή τα είπαμε. 
Απλά θα αναφέρομε ότι ήταν ο 
κ. Μιχελάτος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ποντίκαλης, Κρανιωτάκης, Τσα- 
γκαράκης, Παπαγγέλης, Σταύ-

ρα που φυσούσε σε όλη την ρου, Λατσούδης, Χουρδάκης,

την Αμερική που ξεκίνησε ώσ- Ευαγγελινό και ο κ. Μαγγανάς 
που έφτασε στην Ελλάδα) και στον κ. Μ. Δασκαλάκη για τον

γελματικούς λόγους έμεινε στην 
Αθήνα).

Τέλος δόθηκαν τα αναμνη- 
στ.ικά διπλώματα του τουρνουά 
«Χριστούγεννα '86» στις ομά­
δες Εργοτέλη, ΓΕΗ, Ηράκλειο,

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΜΕΓΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΑΡ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ 2-2

0 ΠΟΑ έζπσε εφιαλτικές
στιγμές στο Ρέθυμνο

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 14 αγώνες) 

ΝΟΤΟΣ
1. Παναρκαδικός....
2. Χαλκίδα...............
- Ηρόδοτος............

Καλλιθέα.............
- Αιολικός.... .
- Ρόδος..................
7. Καλαμάτα.-.........
8. Πανναυπλιακός...
9. Εθν. Αστήρ..........

10. Πάτραι.................
- Παναργειακός....

12. Γιανελευσινιακός
13. Θήβα....................
- Εργοτέλης...........
- Φωστήρ................

16. Θρίαμβος.............
, - Βύζας...................
18. Πανηλειακός.......
- Κέρκυρα..............

20. Περαμαϊκός.........

23-12 
33- 5 
19- 7 
22-10 
20-11 
19-11 
17-14 
14-12
18- 8 
19-19 
18-24 
14-13 
19-22 
9-15

10-19 
13-19 
11-25
4-15 

17-32
9-33

21
20
20
19
19
19
18
17
15
14
14
13
11
11
11
10 
ίο

9
9
6

ΣΤΗΝ αίθουσα «Μ. Παπακα- 
λιάτης» ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ έ­
κοψε την Κυριακή το απόγευ­
μα την πίτα του μέσα σε μια 
χαρούμενη και γιορταστική α­
τμόσφαιρα.

ΠΑΡΑΒΗΕΘΗΚΑΝ το Δ.Σ. 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ με επικε­
φαλής τον δραστήριο πρόεδρο 
κ. Λυγερό, οι προπονητές, α­
θλητές και μέλη του Συλλόγου, 
εκπρόσωποι της ΠΑΕ - ΟΦΗ 
και του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ 
και άλλοι.

ΣΤΟΥΣ αθλητές - τριες κλη­
ρώθηκαν διάφορα χρηματικά 
ποσά.

διάρκεια του αγώνα.
ΣΤΟ α' μέρος το Κυριάκι υ­

περείχε αλλά η άμυνα του Πο- 
σειδώνα ήταν καλά «στημένη» 
και κράτησε την εστία του Βλα- 
βιανού απαραβίαστη.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΓΤοσειδώ- 
νας πίεσε τους γηπεδούχους, 
αλλά στην προσπάθειά του να 
σημειώσει γκολ βρήκε εμπόδιο 
τον διαιτητή, ο οποίος ανέκο- 
πτε τις προσπάθειες των επι­
θετικών του με ανύπαρκτα οφ - 
σάιτ και φάουλ.

ΚΑΙ δεν έφθανε αυτό αλλά 
στο 82' ο διαιτητής έδωσε ανύ­
παρκτο πέναλτυ υιίέρ των γηπε- 
δούχων, με το οποίο ο Ματθαί­
ου πέτυχε το νικητήριο γκολ 
της ομάδας του.

ΑΠΟ το Κυριάκι ξεχώρισαν οι 
Ματθαίου, Γεωργίου και Κύπρι­
ος, ενώ από τον Ποσειδώνα οι

Καλυκάκης, Χριστοφής, Κυ- 
πραίος.

ΑΘΛΟ πέτυχε ο ΠΟΑ προχθές 
(Κυριακή) στο Ρέθυμνο όπου α- 
π'έσπασε ισοπαλία με σκορ 2—2

Λέμε άθλο για τους εξής λό­
γους:

α. Ο διαιτητής του αγώνα κ. 
Κανακάρης έκανε ό,τι ήταν δυνα 
τό για να μην κερδίσει ο ΠΟΑ με 
αποκορύφωμα να δώσει δύο ανύ 
παρκτα πέναλτυ στους γηπέδου 
χους.

β. Ο ΠΌΑ έπαιξε χωρίς τους 
Ματθαίου, Σινάνη και Μπακού- 
ση.

γ. Οι παίκτες του Ρέθυμνου έ- 
π-αιξαν κάτω από την ανοχή του 
διαιτητού σε μεγάλο βαθμό αντί 
αθλητικά.

δ. Στσ γήπεδο φυσούσε δυνα 
τός αέρας με αποτέλεσμα στο β' 
μέρος ο ΠΟΑ να μην μπορεί να 
βγάλει την μπάλλα από τα καρέ 
του. Το αποτέλεσμα αυτό διατη 
ρεί τις ελπίδες του ΠΟΑ ακέραιες 
για την υπόθεση του πρωταθλη 
τή αφού στην συνέχεια έχει ευ 
νοΊ’κό πρόγραμμα και ένα αγώνα 
λιγότερο.

Στο 8' ο Σφακιανάκης ξέφϋγε 
από δεξιά έκανε παράλληλη σέν­
τρα και ο Μαστρογιαννάκης από 
κοντά δεν δυσκολεύτηκε να άνοί

ΣΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΜΙΛΟ

ΜεγάΑπ 
νίκη της ΓΕΗ
εκτοςιπιτπΐ 
Χίου 91-76

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ξέι Το σκορ και να κάνει το Ο—1.
Στο επόμενο λεπτό ο ΠΟΑ κέρ 

διοε κόρνερ το κτύπησε ο Μηλιά 
ρας (9') και έστειλε την μπάλλα 
στα δίκτυα (0—ί).

Στο 38’ ο Σφακιανάκης ξέφυγε 
μόνος του και βρέθηκε απέναντι 
από τον Κοκόλη, τον πλάσαρε ό 
μως άουτ.

Στο 39' ο ΚαλαΊ’τζιδάκης κά­
νει επιθετικό φάουλ στην περιο 
χή τού ΠΟΑ και ο διαιτητής δί 
νει πέναλτυ υπέρ του γηπεδού 
χου που μετατρέπει σε γκόλ ο 
Μαλάμάδάκης (1—2).

Ο Κοκόσης στο 49' είχε κίνημα 
τογραφικό γυριστό σουτ στη 
συμβολή των δοκών του Κοκόλη 
■και ή ΕΑΡ σώζεται από τσ τρί 
το γκίΔ.

ΓΓϊσ ανύπαρκτο πέναλτύ δίνει 
πάλι ό δίαίτήτής στο 53' που το 
εΚΤέλέϊ ήάλι ό Μαλαμαδάκης και 
αποκρούει το δοκάρι γιαλογαρια 
σμό του Κοτζαμάνη.

Ακόμα μια έυκαιρί'ά χάνει ο Π. 
Ο.Α. σΤο Θ6' σταν ο Μηλι-σράς 
μέ τοΥ Μσοτρογιαννάκη έπαιξαν 
Το 1—2 αλλά ο τελευταίος κα 
θύόΤιέρησεΐίαι έτσι παρέμειΥΕ το 
σκόρ 1—2.

Σαν. να μην έφταναν αυτά στο 
87' από ανύπαρκτο φάουλ έξω α 
Πό την περιοχή ο Δαμάνάκης με­
τά από κόντρα πάνω στο τείχος 
στέλνει την μπάλλα στα δίκτυα 
για Υα κλείσει το σκορ σε 2—2.

Από τον ΠΌΑ πού άφησε τις 
καλύτερες εντυπώσεις κάι έδειξε 
ότι αξίζει μια κατηγορία παρα­
πάνω όλοι έπαιξαν παλληκαρίσια 
και δικαιούνται τον τίτλο του δι 
σκριθέντα ενώ από τον γηπεδού 
χο μόνο ο Δαμανάκης ξεχώρισε.

Ο διαιτητής έδειξε κίτρινη κάρ 
τα στους Μασέλη (26) Λυριτζή 
(32) Κουνενή (55) Μαστρογιαν 
νάκη (70) Ναλμπάντη (33).

Μετά την λήξη του αγώνα δη- 
μιουργήθηκαν φοβερά επεισόδια 
αφού μπήκαν στον αγωνιστικό 
χώρο οπαδοί της ΕΑΡ και μαζί με

τους ποδοσφαιριστές και τους 
παράγοντες κτυπούσαν όλους ό­
σους συμμετείχαν στην αποστο­
λή του ΠΟΑ αλλά με την δυνατή 
παρέμβαση της αστυνομίας απο 
φεύχθηκαν τραυματισμοί και στη 
συνέχεια με συνοδεία περιπολι­
κών αναχώρησε το πούλμαν της 
ομάδας του Ατσαλένιου.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς Λυ 
ριτζής Καστρινάκης Ρωμανάκης 
Μαόέλης Σφακιανάκης (70' λόγω 
τραυματισμού Κάλλας) Κοκόσης 
Μαστρογιαννά'κης Βάβουλας Μη- 
λιαράς.

ΕΑΡ: Κοκόλης Κορνήλιος, Σε 
βριλάκης (45' Κουνενής) Ψυχαρά 
κης Σαλβαράκης, Μπιχτάβας (25' 
Δαίμάνάίιης) Καλογήρου, Βόγια- 
τξάκης Μαλαμαδάκης Ναλμπάν- 
της ΚάλαΊ'τζιδάκης.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΓΕΝ. ΑΡΧΗΓΟΥ

Μετά τον αγώνα ο Γεν. Αρχή 
γός του ΠΟΑ κ. Στράτος Γεωργιά 
δης έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Αξίζουν συγχαρητήρια σε ό­
λα τα παιδιά που σήμερα πραγμα 
τικά υπερέβαλαν εαυτούς. Όσο 
για τον διαιτητή το μόνο που έ­
χω να πω είναι ότι θα πρέπει να 
κρεμάσει την σφυρίχτρα του».

Γιαν. Καφούσης.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Λ’ ΚΑΙ

ΓΙΑ τα 
τα Α’ και

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

τοπικά πρωταθλήμα- 
Β" Κατηγορίας σημει-

ώθηκαν τσ Σαββατοκύριακο τα

1. Ηλυσιακός.....
2. Εν. Ρέθυμνου.
3. Χαϊδάρι...........
4. Ατσαλένιος.... 
- Κεραυνός Κ.... 
6. Δόξα Βυρ.......
7. Μαρκό............
8. Αγ. Νικόλαος. 
- Λιόσια.............

10. Χολαργός....... 
- Βουλιαγμένη.. 
- Ιεράπετρα....

13. Ηλιούπολη.....  
- Ήφαιστος....... 
- Μινώταυρος...

16. Κυριάκι...........
17. ΠοσειδώνΗρ..
18. Άρης Ρ........ ζ.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ 

Β ΟΜΙΛΟΣ
.. 29-12 
.. 22-13 
.. 21- 8 
.. 23-20 
.. 23-11
.. 24-15 
.. 19-20 
.. 22-23 
.. 16-19 
.. 21-19
.. 20-20 
.. 17-21 
.. 19-13 
.. 13-17 
.. 16-30
.. 17-30 
.. 4-16 
.. 11-30

23
22
21

16
15
15
13
13
13
12
12
10

9

8

ΣΤΟΝ τελευταίο αγώνα του α’ 
γύρου του πρωταθλήματος μπά- 
σκετ -του Επαρχιακού Ομίλου η 
ΓΕΗ φιε 91—76 κέρδισε την Κυ­
ριακή, εκτός έδρας την Χίο και 
παρέμεινε μεταξύ των διεκδικη­
τών του τίτλου.

ΤΑ πεντάλεπτα (με πρώτη την 
Χίο) διακυμάνθηκαν ως εξής: 6 
—15, 17—23, 30—37, 40—46, 
46—<512, 59—74, 65—83, 76—91

ΜΕ την ΓΕΗ έπαιξαν: Σαατσά 
κης (,'2Ο πόντοι) Διαλεκτάκης 20, 
Βενέρ ης 20, ΚαλαΤτζάκης 11 Πε 
τράκηκ 16, Γεωργακάκης 4. Σπυ- 
ριδάκ,ης, Σ. Καρλάφτης, Κοτσι- 
φάκης..

ΤΗΝ? Κυριακή 18 Ιανουάριου,

στις 11 το πρωί η ΓΕΗ θα αντί 
μετωπίσει στο κλειστό Ηρακλείου' 
τον Αρκαδικό.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΕΞΑΛΛΟΥ για τα πρωταθλήμα . 
τα Κρήτης Ανδρών Α' και Β’ Κα
τηγορίας σημειώθηκαν 
αποτελέσματα.

Α' Κατηγορία 
ΟΦΗ - ΟΑ Χανιών 
Κάδων - Ηρόδοτος 
Εργοτέλης - Ηράκλειο

Β' Κάίήγορία 
ΑΓΟΡ - Δειλινά 
ΣήΤειακός - Νεάπολη 
Αναγέννηση - ΑΟΛ 
Περιστέρι -Αρκάδι

τα εξής

75—65
73—60
53—36

65—55
126—33
59—50
61—65

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ

ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 2.45·

AYPfG Τετάρτή, άτις 2.45'
μ.μ., σ Εργοτέλής θά αντιμέτω- 
ίιίάει στο γήπεδό του την Κα­
λαμάτα, για το πρωτάθλημα Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΤΟ ματς αυτά είνάι εξ ανα­
βολής (της 4ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος,. Περισσότερα 
θα γράψομε αύριο.

εξής αποτελέσματα: 
Α' Κατηγορία:

Ανθεστίων - ΑΟΤ 
ΠΌΑΛ - ΕΓΟΗ 
Γιούκτας - Αλμυρός 
Εθνικός - Δειλινά 
ΠΑΝΌΜ - Τύλισσος 
Ρωμανός - ΑΕΙΚ 
Κόρακας - Μαραθώνας 

(διεκσπη) 
Αστέρας - Μ'ινωική

Β' Κατηγορία: 
Ασπίδα - Ζαρός 
Δαμάστα Ολυμπιακός Ηρ 
θύελλα - ΟΦΑΜ 
Δωριέας - ΟΦΑ 
ΑΟΚΑ - Μοίρες 
ΟΑΟΙΚ - Πετροκεφάλι 
Ηρακλής - Ραύκος 
ΑΟΚ - Δόξα 
•Ερμής - Αστερούσια 
Γαρίπα - Ατρόμητος 
Ολύμπι ακόζ X. - θέρίσος 
Διαγόρας - Δαίδαλος

4—2

1—1

2—1
2—0
1—1
2—1
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[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση, 
ρίες τηλ. 241331 — 

(Π 182).

αυτοκϊνη- 
OLYiMPIA 
Πληροφο- 
282105.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανι, ποτιστικό. Οληροφο-
ρείς τηλ. 254579. 

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, με 
αριθμό. Καλή κατάσταση, δρχ. 
160.000. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 225621 

(0189). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ'. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτεχνί­
ας ετοίμων τουριστικών ενδυ­
μάτων και υφάσματα. Πληρο­
φορίες τηλ. 286012, ώρες κατα­
στημάτων.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 125 τ.μ. στο 
Ατσαλένιο. Τηλ. 232105.

(0175) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 OTpLpr 
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

(Π 185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ4.

(0186) 1—1β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Ο 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες: θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, σε α­
πόσταση 40 χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Έχει γίνει βαθειά ά- 
ρωση και είναι έτοιμος για φύ­
τεμα. Γίνεται και ανταλλαγή με 
άλλο ακίνητο εντός ή εκτός Η­
ρακλείου. Τηλ. 281471.

(Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
IMANDA 1900 CC, μοντέλο '78, 
με ζάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188). 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μο­
ντέλο ’81, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237.868, 
ώρες 3-6 μ.μ.

(0150) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 XL με 
4.000 χιλιόμετρα. Τιμή μετρη- 
τοίς 350.000 δρχ. ή ανταλλάσ­
σεται με παπί HONDA. Η δια­
φορά μετρητοίς. Τηλ. 237521 - 
234682.

(Π 100) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καφε­
κοπτείου σε τιμή ευκαιρίας και 
ενοικιάζεται το ακίνητο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253162 - 253236.

(Π 104) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 2όροφος 
σκελετός από 100 τ.μ. περιοχή 
Βαθυπέτρου. Τηλ. 243702 και 
244287 πρωινές ώρες.

(Π 107) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σύγχρο­
να εξοπλισμένο στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη (Ζωγράφου 1)« 
ιΠληροφορίες εντός.

(0106) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε­
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη επιχείρηση 
εςπΊατορίου - μπαρ στο Ηρά­
κλειο, λόγω άλλου επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 226.584.

(Π 94) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τιμή λογική. Τηλέφωνο 
224337.

(Π 117) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STES1ON, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

(0 97) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το Δ.Χ. μάρκας «Μερσεντές», 
ανατρεπόμενο με κεφαλή άδεια. 
Τηλ. 282607, από 10-2 μ.μ.

(Π 129) 1—4
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για 
λόγους υγείας πωλείται εις πε­
ριοχή του χωρίου Σκοτεινό κοι­
νότητας Γουβών καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 12 στρέμματα περι­
φραγμένα και με 200 φυτά μου 
ρέλα μέσα φυτεμένα 2.000.000 
δρχ. και εις το ίδιο χωριό μο­
νοκατοικία 1.200.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες στο ίδιο χωριό,' κ. 
Μαρκάκη Κων)νο.

(0102) 1«10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές εκτάσεως 41)2 
στρεμμάτων επί της αμαξιτής 
οδού. Τηλ. 242472 — 283189.

(Π 101) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ­
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2), 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242704.

(Π 156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
και σε προνομιούχο θέση σε 
μικρή απόσταση από τη θάλασ­
σα καινούργιο διαμέρισμα α'ο­
ρόφου με τρεις προσόψεις και 
ανεμπόδιστη θέα 120 τ.μ. και 
αναλογία 10ο)ο στο οικόπεδο. 
Τιμή συμφέρουσα. Πληροφορί­
ες τηλ. 282727 και 253033 και 
283751 ή κ. Καλυβιανάκη, δι­
κηγόρο. τηλ. 287166.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου. Τιμή 400.000 
δραχ., λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
237145.

(0113) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT, 
μοτοσικλέτες SR 250 — SR 125 
YAMAHA ER 50 — SUZUKI 
CS 125, CS 50, SUZUKI VE­
SPA. Επίσης πωλούνται ψυγείο 
δύο μέτρων και τριών με κατά­
ψυξη επαγγελματικά, καθίσμα­
τα για υπαίθρια καφετέρια, πο- 
τηροθήκες 3-2 μέτρων, καφε­
τιέρα διπλή κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 226.425.

(Π114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, ώ­
ρες 8-10 π.μ. κ>αι 2 - 5 μ.μ.

(Π115) 1—6

(Π 157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην λεωφόρο προς 
Γάζι ακίνητο εκτάσεως 1.500 
τ.μ. με ισόγειο αποθήκη 450 
τ.μ. και όροφο 350 τ.μ. ήτοι: 
3 διαμερίσματα κτισμένα με ά­
δεια οικοδομής, κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη και κατοικία. Τηλ. 280341.

(Π 152) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλείται γωνιακό 
διαμέρισμα εκτάσεως 90 τ.μ., α- 
ρίστης κατασκευής στην καλύ­
τερη τοποθεσία Μασταμπά 
(Πεύκα) σε μικρή πολυκατοικία 
β' όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280341.

(Π 153) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
'78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 206 τ.μ. επί 
ασφάλτου, γωνιακό, σε ύψωμα 
σε αρίστη περιοχή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280341.

(Π 127) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι- 
στον) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας. Πληροφορίες στο αρτο­
ποιείο Ανωγείων 23 «ΑθηνοΤ- 
κό».

(0124) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1, 2, 3, 4. 5 
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(087) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
252.803.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι οδός 
Διον. Φραγκιαδάκη αρ. 23. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251534 · 287571, 
κ. Κυπριωτάκη.

(Π 139) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα 1,6 
μοντέλο '77, αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
600.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257329.

(Π 140) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι, στην οδό Ar 
γιου Τίτου 20. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223347.

(0137) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας α' ορόφου 
90 τ.μ. με άδεια οικοδομής. Τη­
λέφωνο 235655.

(Π 187) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 9,5 μ., ξύ­
λινο, καινούργιο, με μηχανή 
Γιάνμαρ, δρχ. 2.000.000. Τηλ. 
286189, ώρες εργασίας.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων εκτός οικισμού στις Γού­
βες Πεδιάδος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222593.

(Π 123) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εισιτήριο 
για Αγγλία από Αθήνα για γυ­
ναίκα, ημερομηνία αναχωρήσε­
ως 18)1)87. Τιμή 18.000 δραχ. 
ιΠληροφορίες τηλ. 243442, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 116) 1 —6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ C0OPE 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο VESPES 125 
CC με ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
μοντέλο 1983 στην τιμή των 
250.000 και οι δύο. Μόνο τοις 
μετρητοίς. Τηλ. 223076.

(Π 163) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρ 
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες· γραφείου.

(Π 164)

Τηλ. 0891)22942.
(Π 78) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
AUDI. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254474.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά πρώ­
τος όροφος διαμέρισμα 3άρι. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π 128) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
με αγροτική άδεια. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 238257 - 231177.

(Π 126) .1—5
ΠΩΛΕΙΊΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

(082) 1—10

λέφωνο. Πληροφορίες 
να 255634 — 255748.

(Π 125)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85

τηλέφω-

1—10 
περίπου

τ.μ., β' όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουροσπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τηλ. 284416 
και 222711.

(Π 144) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά: 1), 
2 καρετόφωνα AIWA και NEC. 
2) Ενισχυτής τελικός SANSUL 
3) Πικ - απ SANSUI. 4) Τιού- 
νερ SANSUI. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, μοντέλο '78 από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση με ραδιο­
κασετόφωνο P1DNER, ζάντες α­
λουμινίου, καινούργια λάστιχα, 
ηλεκτρικούς καθρέπτες και κε­
ραία κλπ. εξτρά. Πληροφορίες 
όλες τις ώρες, τηλ. 251335.

(Π 147) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. 
στο 48ο χιλιόμετρο Ηρακλείου 
-Μοιρών με καλυμμένο χώρο 
180 τ.μ., με βιομηχανικό ρεύ­
μα και νερό και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22993, από 
9-1 και 4-6 μ.μ.

(Π 149) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
-περίπου εις περιοχή Σώπατα, 
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 251335, όλες τις ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 F. 
μοντέλο '86, με αριθμό, και­
νούργια, μισοτιμής, λόγω ονα- 
χωρήσεως. Επίσης πωλούνται 
πολλά αξεσουάρ για WV GOLF. 
Πληροφορίες τηλ. 243.249 οπό 
1-7 μ.μ.

(Π 120). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA OELLICA 1600 ST σε ορί- 
στη κατάσταση, ηλεγμένο από 
το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280505. κ. 
Γιώργο.

(Π 121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε opi- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικώτατη 
επιχείρηση δώρων. Πληρο 
φορίες τηλ. 251530.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
Κηπούπολη 320 μ2 γωνιακό, 
Μασταμπά 300 μ2 με είκοσι μέ­
τρα πρόσοψη, Ατσαλένιο 400 
μ2, 459 μ2, 490 μ2 όλα γωνια­
κά.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
1000 μ2 στηνθέρισο επί της Λ. 
θερίσου μόνο 7.500 δρχ. το 
μ2, Μασταμπά 1026 μ2 με 7. 
500 δρχ. το μ2. Πολλά κομμά­
τια στην Στάνη, Αη Γιάννη, Α- 
ριφσκη, Καλοψούζι, Εσταυρω­
μένο.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 60 μ2, 64 
μ2, 78 μ2, 82 μ2 και 110 μ2 
στο Μασταμπά από 60 χιλ. και 
άνω το μ2, 37 μ2 και 100 μ2 
στη θέρισο με 80 χιλ. το μ2, 
74 μ2 στις Πατέλλες μόνο 4. 
600.000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 111) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαντι­
κών, τυροκομικών και ειδών 
διατροφής, Ελύρου 23, Καμί­
νια. Πληροφορίες στην παρα­
πάνω διεύθυνση ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 109) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή Μάλίων.

(0118) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταζιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

Πληροφορίες οδός 
133, Αλικαρνασσός, 
και 6-12 μ.μ.

(Π 119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ηροδότου 
από 12-2

επί της Λ.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, «οτά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 237644. τι< 
πρωινές ώρες.

1-^11

ρες.
(Π 146) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των μέσα στον αναδασμό πε­
ριοχή Περίου Μεσσαράς κοντά 
στην γέφυρα του Γεροπότα- 
μου προς Πόμπια. Πληροφορίες 
τηλ. 287976.

(Π 135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ- 
ΣΕΡίΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

Π2Λ0ΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε:; 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

(0141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑθΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατοιμών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

(0142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα- 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ.

(0143) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
257244, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 133) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Ο 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER- 
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(0108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16), ISM

416.
(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε 
πρόσοψη με νοικιασμένα 
δωμάτια και μηνιαίο εισό 
δημα 30.000. Δίπλα στην 
πλατεία Ελευθερίας στο 
κέντρο του Ηρακλείου, 
κατάλληλο και για επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 751679 6—9 το από
γεύμα.

(Π1Θ5) 1—2

ΑΠΟ διαλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται 20 κρεβάτια με 
στρώματα «αι κλινοσκεπά 
σματα. Πληροφ. κ. Χατζά 
κη, τηλ. 226746 και 226- 
191.

(Π158) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία
στην οδό 
Πληροφορίες 
252972 μετά 
227642.

(Π 159),

Τριφίτσου. 
τηλέφωνο 
τις 8 και

1—10

Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ, ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ
αΜαγευματινές ώρες, 

(Π 924)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES
GIO, παπάκια YAMAHA,

1—20 
PIAG- 
ΗΌΝ-

DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1-^25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα
αγροτεμάχια. Οικόπεδα 
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π91)

στο

1—10
ΕΥΚΑ1ΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής- 
Καταισχέσεις, μεταχειρισμένα 
φυγβία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειριρςιέ- 
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μ« 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241763
(Ο 574) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματικά 
ψυγεία, κατασκευής της KELVI- 
iNATCR, σχεδόν καινούργια, με 
τα μηχανήματά τους, μήκους 
2,70 μ. το καθένα, με επένδυση 
φορμάικας, κατάλληλα για ε­
στιατόρια, παραθαλάσσια κλπ. 
Πληροφορίες τηλ. 233.302, ώ­
ρες 4 -.6 μ.μ.

1—51
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η­
ρακλείου (Χάνδακος κοντά στα 
Λιοντάρια) ο 1ος όροφος ημι­
τελούς πολυκατοικίας καθαρού 
εμβαδού 110 τ.μ., κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφορίες τηλέφ. 
232172.

(Π 160) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΌΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 250 
τ.μ. στην περιοχή Παπαναστα­
σίου δίπλα στου Στιβακτάκη. 
2) Οικόπεδο 1.000 τ.μ. δίπλα 
στο Κολυμβητήριο και 3) Οι­
κόπεδο 800 τ.μ. δίπλα στο κέν­
τρο «Πέταλο». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243702.

(Π 169) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10

234.587.
(0166) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6

' ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Βοηθός Λογιστού ιυε πείρα σε Βιβλία Δ' Κατηγορίας. Γνώ-

ση σε εκκαθαρίσεις θα θεωρηθεί προσόν. Τηλ. 251633.

J ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ;
J ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL Α.Ε.

ΖΗΤΑ
α) Λογιστή ή Λογίστρια πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, 

< [ για πλήρη απασχόληση. I ’
।; Απαραίτητη η προ'υ'πήρεσία σε ΑΈ. και η γνώση της Αγ :' 
] > . γλικής ή Γερμανικής. ; ’

β) Νέα που να μιλά πολύ καλά τη Γερμανική για πλήρωση 1 > 
।; μιας ιδιαίτερα υπεύθυνης θέσης. <
; - Πληροφορίες: Τηλ. 228602 κ. Ελ. Μπορτζίνι από 9—14 μ.μ. ; i

I
 Μεγάλη Επιχείρηση ;,

ΖΗΤΑ ·:
για το τμήμα πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων νέους και 
νέες τελειόφοιτους Λυκείου. Προσφέρονται, αναλόγως προ
σόντων, μισθός, ποσοστά, BONUS. Απευθύνεστε ώρες γρα ]' 
φείου τηλ. 229229. J!

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ J
Ιον) Ένα ψυγείο Επαγγελματικό 3 μέτρων με συντήρη- ] 

σπ κρεάτων και κατάψυξη. <

2ον) Ψυγείο 2,50 μέτρων συντήρησης νερού. Φούρνος κα < 
ταψύξεως και για συντήρηση παγωτού. I

3ον) Κουζίνα Στόφα με φούρνο 1,20 μέτρα με απορρο- J 
φητήρα και ντεπόζιτο πετρελαίου. ]] > 4ον) Δύο φρυτέζες για πατάτες. '

Ί 5ον) Μπλε Μο'ρί 1,50 μέτρου.
6ον) Βιτρίνα κρύων φαγητών και μια ποτηριέρα 3X1 μέ < 

([ τρων. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 222- ! 
I; 451, 288269 και 226308. ;

;: ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ]

ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο Ε
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νέα τμήματα προετοιμασίας για PROFICIENCY 
των Πανεπιστημίων CAMBRIDGE και MICHIGAN

Έναρξη μαθημάτων 2 Φεβρουάριου.
Αριθμός μαθητών περιορισμένος.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Αγ. Μηνά 10 — Τηλ. 281344.

Λ. Εθν. Αντίστασης 142, — Τηλ. 221607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό, 
'81 μοντέλο, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.173, Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου 59.

(Π 171) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κουρσάκι μπλε- - οσημί σε πο­
λύ καλή κατάσταση λόγω αγο­
ράς μοτοποδηλάτου, 25.000 
και επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GP 550 Ζ UNI - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ. 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 Ιπποι), μοντέλο'85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30- 13.00 και 250706 6 - 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE» λόγω ανάγκης. Βρίσκεται 
στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και Παυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός 
καθημερινώς εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Π 162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κ0ΜΠΙ0ΥΤΕΡ, που 
σε 3' λεπτά χορηγεί πολυσέλιδο 
προσωπικό ωροσκόπιο, κατάλ­
ληλο για τοποθέτησή του σε 
καταστήματα, γραφεία κ.ά.Πλη 
ροφορίες τηλ. 243.348.

(Π 173) 1—5

μ. μ.
(Π 941)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASGONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:.
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή βυκαφίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις,
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων® 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίοτη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21). 1—21

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ.
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - βιδήκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

« DISKO LIFE »
Σήμερα Τρίτη 13 του μήνα το κόψιμο της πίτας της

«DISKO LIFE»
Μουσική - Χορός - Διασκέδαση.

Το γεγονός της χρονιάς.
Ο τυχερός της βραδιάς. Μια χρυσή ταυτότητα, 

με το έμβλημα της

«DISKO LIFE»
«DISKO LIFE»

Στην Λεωφόρο Ικάρου 24. Τηλέφωνο 280-656

«DISKO LIFE»
Κάθε βράδυ. Μουσική - Χορός - Διασκέδαση.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΑΣΤΕΡΙΑΣ »

Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, 
με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» 

« ΑΣΤΕΡΙΑΣ » 
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ» 

Τηλ.: 255-553

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΎΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις ιμετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 305 τ.μ. 
εφαπτόμενο σε ασφαλτοστρω­
μένο κοινοτικό δρόμο στη θέση 
ίΚοκκίνη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 172) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ­
ΤΙΑΣ 42 ετών, εν διαστάσει, ευ­
παρουσίαστος, καλλιεργημένος, 
κοινωνικός, ευχάριστος, ΖΗΤΕΙ 
κυρία ή δεσποινίδα έως 35 ετών 
με ανάλογα προσόντα, για μια 
ζεστή σχέση και ό,τι προκύψει. 
Γράψατε: Τ.θ. 2026 Τ.Κ. 71002 
ΕΝΤΑΥΘΑ.

(Δ 22) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

Φ.Π.Α.:
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί­
στε πολλά χρήματα με μερική 
μόνο απασχόληση σε είδη για 
όλη την οικογένεια. Τηλέφωνο 
233272.

(Δ 23) 1—5
ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη, στοργική, 
αναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της τις πρωινές ώρες, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Πληροφορίες τηλ. 222533, 12-
3 και 5-7. 

(Δ 25) 1—3

ΜΑΡΙΟΣ 
I. ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέχε­
ται κατόπιν ραντεβού ε­
κτός Σαββάτου οδός Στερ 
γιογιάννη 16, Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 253987.

(Δ29) 1—4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πό­
σης φύσεως τοποθετή­
σεις πλακάκια πορσελά­
νης εγχωρίων - ευρωπα- 
Ί'κών. Τηλ. 257261, κ. 
Μιχάλη.

(Δ 20) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΤΒΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνα·, παρακολουθή­
σεις, κλοπΰΐ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός, 
Αναλαμβάνοιιε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—«1

> Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

(Δ24) 1—7

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμπΰροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης.
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός από εργα­
στήριο επισκευών ψυγείων - 
πλυντηρίων. Προ ϋπηρεσία α­
παραίτητη. Πληροφορίες τηλέφ. 
256000.

(Ζ34) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο

(Ζ 68) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλέκτρολόγος εγκα- 
ταστάτης παρά καταστήματος. 
Τηλ. 284501.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 287.249.

έργο στον Άγιο 
ροφορίες τηλέφ. 
γραφείου.

(Ζ 64)
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ1

Νικόλαο. Πλη- 
284155, ώρες

ΖΗΤΩ κοπέλα ή φοιτήτρια για 
τη φύλαξη παιδιού 4,5 ετών, 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο 
288906, από 3 - 8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εξωτε­
ρική εργασία ως πλόσιέ. Τηλ. 
289628.

(Ζ 78) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για μαγα­
ζί, Πληροφορίες τηλ. 282901.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μιάθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
(Ζ 71) 1—2

ΚΤΙΣΤΕΣ και
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
1500 M2 ορθότρυπα και 3000 
M2 σοβάδες (σεντόνια χωρίς α­
νοίγματα και λαμπαδάκια) στο 
Τζερμιάδω. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 65) 1—5

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός 

Δέχεται: Καθημερινά 12
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

(Ζ 66) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς εκμετάλλευση 
δωμάτια πανσιόν ή ξενοδοχεια-
κή μονάδα. Τηλ. 244.077, 
Χρήστο.

(Ζ 63)

κ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφωνα 
221371 — 255553, κ. Αντώνης.

(Ζ 67) 1—3
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα ανα­
λαμβάνει την τήρησή βιβλίων 
Α’ και Β’ Κατηγορίας με ελεύ­
θερο ωράριο. Τηλ. 223371 από 
4 -8 μ.μ. '

(Ζ42) : -α 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει παιδί. Πληροφορίες τηλέφ. 
257201 (μετά τις 5 το απόγευ­
μα),

(Ζ45) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ 44) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνο 285274.

(Ζ74) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη 18 - 20 ετών για γρα­
φείο, να γνωρίζει από οργάνω­
ση στις πωλήσεις. Τηλ. 243471, 
10 - 2 μ.μ.

(Ζ 62) 1—3
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή
τορναδόρος και γνώστης RE­
VOLVER, Τηλ. 251649.

(Ζ 70) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα για να επιβλέ­
πει, να περιποιείται και να δια­
βάζει δύο αγοράκια 10 και. 12 
ετών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237712.

(Ζ 73) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ.

ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. Ι­
κάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών, Τηλ. 252204 - 243294.

(Ζ59) 1—6

237475.
(Ζ72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος αδείας οδηγή- 
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα σε ’ 
βιβλία Δ’ Κατηγορίας ζητά ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 223.371 από, 
4 - 8 μ.μ. ■

(Ζ 43) .·,ιϊΓις\·'ϊίίΙ^ —6'·?
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300-, 
500 τ.μ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ,μ.

(Ζ 986) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ξυλουργός 
εις τον χειρισμό μηχανημάτων. 
Δίδεται ημερομίσθιο από 2.500 
-3.000 δρχ. αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 222341 — 229008.

(Ζ30) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εττισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάιμες, φόρμες, νυκτι- 
κσ, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλο ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
ΣτηνΠΡΑΣΣΑ

Σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΌΝΙΑ
Και σας περιμένουμε όπως πάντα κάθε Παρα­

σκευή, Σάββατο και Κυριακή με πλούσιο Καλλιτε 
χνικό πρόγραμμα και εκλεκτούς μεζέδες.

Μην ξεχνάτε ότι είμαστε οι πιο φτήνόί?
Μέχρι 40ο)ο.

Ευχαριστώ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Ταξιδεύετε άνιετα & φΌηνά
ΑΕΡΟΠΰΡίΚδΙ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΙΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78.000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

CONSOLA!
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/8332026

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πίρπν του τάιρου για τα προοφιΑή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων βρηνουμε. Γνωρίζετε ότι αλλα 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Οελετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και αλλα πολλά;
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕίΚΟΝίΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ 
ΦΩΝΈΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φω-ες. Βροντές, ασ-ραπες στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρο παγκοσαια γεγονότα που θο καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν εινοι κατα γραυμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εζαφον,ζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα. Ρίπτει μέγα φως το
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ ....
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ
3.
4.
5.
6.
7.

ΑΙχνΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............................
Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ..............................
0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ {και 3 φυλλάδια) ..
0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ.........
ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.....................
(Me εγχρωμας εικόνες αελιΔων 9€)

Δρχ. 30
, 30
. 30
» 30
. 30
» 250
» 300

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΝΤΕΧ ΤΗΣ Β!ΒΛΟΥ> 
ΕοΧιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αβήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικά. Τιμή Μ 
χαρτονόμισμα).

ΒΙΒΛΟΣ ξ,

%:

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση j 
. διαμέρισμα με 3 υπνοδω­
μάτια καλής κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, κατά 
προτίμηση εκτός τειχών. 
Πληροφ. τηλ. 227543, ώ­
ρες γραφείου.;

(Ζ57) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σε σοβαρή 
τον χρόνο

νέα για καφετέρια, 
επιχείρηση, για όλο 
στον Κόκκινο Πύρ-

(Ζ77) 1—20

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
-Γ'4) Για καμαριέρες

2) Για προσωπικό κουζί­
νας.

- 3) Για συντηρητές. 
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: a) έ 
ναςλατόμος, β) ένας χειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 

■ μικά σιδηρά (μάντρα, σι­
δήρων). Πληροφ. στα τη 
λέφωνα 220186. 228540.

(Ζ75) 1—6

ΠΑΡΑ μεγάλης εισαγωγι­
κής εταιρίας ζητούνται 5 
άτομα, άνδρες ή γυναίκες 
για απογευματινή άπασχό 
ληση. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτική κα 
ριέρας. Για ραντεβού τη 
λέφ. 286393.

(Ζ76) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της φανοποιός και βοη­
θός. Μισθός ικανοποιητι­
κός, συν ΙΚΑ. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ36) 1—6

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ'υ’πηρεσία και καλή 
Υνώσ’' δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
'τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 

' 10—12 π.μ. τηλ. 242153.

. (Ζ963) 1—10

Η NAVIGATOR SHIP­
PING Ναυτιλιακή ΖΗΤΕΙ 
πληρώματα όλων των 
ειδικοτήτων δια πλοία α­
σφαλισμένα - ανασφάλι­
στα και περιοχής Περ­

σικού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 244384 - 220196.

(Ζ58) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
είδη ευρείάς καΤάναλώσε 
ως. Ανάληψη αντιπροσω­
πείας δια ολόκληρον την 
Κρήτη. Απαραίτητο κεφά 
λαιο. Πληροφορίες: Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαιδά 
λου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5 τηλ. 252604.

- (Ζ51) 1—6

J s ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Σοβαρή εταιρία ζητεί τις 
κάτωθι ειδικότητες για ερ 
γασία εντός και εκτός των 
γραφείων της:
α) ΠΩΛΗΤΕΣ πεπειραμέ- 
νδυς καί με προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις γενικά το 
ελάχιστο 2 χρόνια. Απά- 
ρριτήτως κάτοχος μεταφο 
ρικού μέσου.
β) ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ, ΚΥΡΙΕΣ 
κοινωνικά μορφωμένες, α­
πόφοιτοί Λυκείου με γνω 

.. ρίμιες, στην πόλη του Η- 
- οοκλείου. :

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μισθό 
συν προμήθεια, έξοδα κι 
νήσεως. Πληροφορίες προ 
σωπικά στα γραφεία της ε 
ταιρίας: Πλατεία Ελευθε­
ρίας και Δαιδάλου γωνία, 
3ος όροφος γραφείο 5.
Τηλ. 252604. 

(Ζ50) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα­
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ 33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40). 1—10

γο, με εξασφαλισμένη στέγη 4 
φαγητό. Πληροφορίες κ. Χρη- 
στάκη, τηλέφωνο 0892)51588, 
6 -12 μ-μ,

(Ζ 39) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο SW­
EET HOUSE, Κυκλάδων 64. Τη­
λέφωνο 254014.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Τυ- 
μνασίου - Λυκείου (και Γ' Δέ­
σμης). τΠληροφορίες Τηλέφωνό 
286282.

(Μ 40) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνάσιου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7 -10 μ.μ. καθηιμερινά.'Τάί’··-Γ --

(Μ 41) 1— 6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχίόύχοί 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με με^; 
γόλη φροντιστηριακή πείρα, πα 
ραδίνει ιδιαιτέρα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνάσιου - Λάκίίσυ - 
Δέσμες σε γκρουπ 2-3 ατόμων 
ή μεμονωμένα. Τηλ. 257147 —- 
254236, -7Μ ■ ■ ί ·. .

(Μ 42) 3;; · ·. ; ι
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδέι μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Τηλ. 233054.

1—1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδέι μαθήματα- γιά 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 230.532, α­
πό 6 μ.μ. τ— 8:30 μ.μ.

(Μ 39) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτότων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227

(Ζ 973) 1—15
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο IN­
TER EVIAl'R ζητεί υπάλληλο με 
γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί υπ’ 
όψη προ'υ’πηρεσία σε τουρι­
στικό γραφείο και δεύτερη ξένη 
γλώσσα. Πληροφορίες πλατεία 
Κορνάρου 35, α' όροφος, τηλ. 
281459, 7-8 μ.μ.

(Ζ 46) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ-

10 - 12 π.μ. και 223394 6.30-
7.30 μ.μ.

(Μ 32) 1—8

στης της αγγλικής 
πλωμα οδηγήσεως.
226973 — 255516.

(Ζ 47)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το

και με δί- 
Τηλέφωνα

ξενοδοχείο

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές 
προετοιμάζουν υποψη­
φίους 1ης, 4ης και 3ης 
Δέσμης, αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτους και αποφοί­
τους με ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήμα­
τα. Ακόμη παραδίδονται 
μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου ό­
λων των τάξεων. Τηλέφ. 
254123 ή 283755.

(Δ 25) 1—5
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

(Ζ53) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
CAFETERIA «AQUARIUS», θε- 
οτοκοπούλου 21 (έναντι ξενο­
δοχείου «Κάστρο»). Πληροφο­
ρίες εντός από 7-10 μ.μ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ 48) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες κο- 
πτοράπτριες για τη βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Τηλ. 244128 από 10 π.μ. 
— 6 μ.μ.

(Ζ49) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας επί­
πλων συνεταίρος άνευ οικονο­
μικών υποχρεώσεων και τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοηθοί και 
λουστραδόροι. Πληροφορίες 
τηλ. 250310.

(Ζ 28) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από σοβαρή Α-ίΕ. δε­
σποινίς ηλικίας 20 - 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Απα­
ραίτητα προσόντα: 1) Γνώση 
και εμπειρία βοηθού λογιστού 
σε βιβλία Δ’ κατηγορίας. 2) 
Γνώση - χρήση γραφομηχανής 
και κομπιούτερ. 3) Γνώση αγ­
γλικών και ει δυνατόν δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου. Πληροφορίες 
τηλ. 227417 και 227701, ώρες 
8.30 - 1 κα ι5 - 8.

(Ζ 52) 1—5
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζητεί­
ται κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
ως υπάλληλος γραφείου. Πλη­
ροφορίες 6 μ.μ. — 8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540 
- 220186 - 282592.

(Ζ27). 1-4

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Βιοτεχνικής Ε­
ταιρείας με έδρα την Αθήνα ζη­
τείται γενικός διευθυντής δια 
το νέο εργοστάσιό της εις Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Απαιτούμενα προσόντα: Προϋ­
πηρεσία εις οργάνωση πωλή- 
σεων - διοίκηση εργοστασίου, 
ηλικία 35 έως 45 ετών. Συστά­
σεις απαραίτητες. Αμοιβή ανα- 
λόγως προσόντων με μέγιστο 
ετήσιο μισθό 2.000.000 δραχ. 
Βιογραφικό λεπτομερές σημείω­
μα εις δικηγορικόν γραφείον 
Χανιωτάκη Μαρίας (Κουριτών 
2, Ηράκλειο), θα τηρηθεί από­
λυτος εχεμύθεια.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 27) 1—6
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:

Κύριος εμφανίσιμος, καλού χα­
ρακτήρα, παλαιών αρχών, επι­
θυμεί σύζυγο 50 - 55 ετών με 
ανάλογα προσόντα. Τα υπόλοι­
πα συζητήσιμα. Δεκτή από ε­
παρχία. Γράψατε τηλέφωνο και 
διαμονή, κ. Νίκο, Τ.θ. 1354 
Τ.Κ. 71110, Ηράκλειο.

(Δ 26) 1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ρά­
τσας Λύκου 3 μηνών απο 
τις εγκαταστάσεις της 
FORD, Λ. Ικάρου 89. Ο 
ευρών αμειφθήσεται. Τηλ. 
228007.

(Δ28) 1—2

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνα­
σίου - Λυκείου είναι αδύ­
νατοι στα μαθηματικό - 
Φυσική -Χημεία, μπορούν 
να παρακολουθήσουν κύ- 
κλο μαθημάτων που γίνον 
ται σε μηνιαία βάση με 
■ειδική μεθοδολογία ασκή­
σεων. Τα· ‘μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο τους αδύνατους· μα 
θητές και όχι υποψήφιους 
δεσμών. Για περισσότερες 
πληροφορίες τηλ.. 233828 
ή 287932.

(Μ38) . 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ:
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδέι ιδι­
αίτερα μαθήματα στο 
σπίτι για όλεζ τις τάξεις- 
Γυμνασίου και- Λυκείου 
και Α',-Δ' Δέσμη. Ειδικά" 
προγράμματα για γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλέφωνο 
283482.

(Μ 26) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με­
γάλη επί τής οδού Παλαιακάπα 
-Αντιόχειας αριθ. 29. Πληρο­
φορίες τηλ. 252832.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες και 2 

■'εΛιΤιλωμένά δωμάτια γιά φοιτη­
τές σε νέόΚΤίστή οικοδομή με 
ηλιακά καί κοινόχρηστους χώ­
ρους. Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(;Ε 946) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση στην οδό ΕΟΚ 27, 
'Μασταμπά. Τηλ. 230675.

’ (Ε945) .«trj Β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τψ? για δύο άτομα στην λεωφ. 
Παπαναστασίου. Τηλ. 234295.

(£944) ■ · 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2 διαμέρι­
σμα 3ου ορόφου, θερίσόυ - 
Κονδυλάκη γωνία. Τηλ. 243006 
και 0841)24285.

(Ε951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. περίπου στην οδό Πατριάρ- 
χόυ Μελετίου (Δειλινά), πίσω 
από τη Μάντρα, Σηφάκη Πλού- 
σου, κατάλληλη για οποιαδήπο- 
Τέ χρήση. Πληροφορίες τηλέφ. 
711425 — 711241

(£950) , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι α’ ορόφου, ανεξάρτητο, μο­
νοκατοικία, οδός Μ, Πρεβέλης 
84. Τηλ. 226947.

(£949) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Μαλεβυζίου 7, πλησίον Πο­
λυκλινικής. Πληροφορίες τηλέφ. 
283269—243133.

(£947) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως- Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(£948) ' 1—12

5 ΧΙΑ. ΝΕΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 
ΕΠΙΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΕΔ

<Νέο πρόγραμμα επιδότησης 
5.000 νέων ελεύθερων επαγγελ- 
ματιών με 300.000 δρχ. για τον 
καθένα που θα χορηγηθούν σε 
12 μήνες ενεργοποιείται από τον 
ΟΑΕΔ με απόφαση που υπέ­
γραψε ο υπουργός Εργασίας Κ. 
Παπαναγ.ιώτου, Η επιχορήγηση 
περιλαμβάνει δύο προγράμμα­
τα. για αυτοαπασχολούμενους 
ηλικίας 18 - 25 χρόνων (2.000 
θέσεις) και ηλικίας άνω των 25 
μέχρι και 50 χρόνων (3.000 θέ­
σεις) .

Βασική προ’υ πόθεση υπαγω­
γής στα προγράμματα αυτά εί­
ναι η έναρξη επιτηδεύματος να 
έχει γίνει από την 1η Δεκεμ­
βρίου 1986 και έπειτα.

Το ευεργέτημα της επιδοτή- 
σεως επεκτείνεται και σε συνε­
ταιρισμούς και για το σύνολο 
επτά μελών τους κατά απόλυτη 
κρίση του Δ·Σ. του ΟΑΕΔ κα­
θώς και σε τρεις συνεταίρους 
νέων ομορρύθμων εταιριών του 
δευτερογενή κσι τριτογενή το­
μέα απασχόλησης. Για την πε­
ρίπτωση των ετερορρύθμων ε­
ταιριών ή 'ΕΛ£., δίνεται q δυ­
νατότητα επιχορήγησης σε ένα 
μόνο εταίρο.

Εξαιρούνται από την υπαγω­

γή, στα προγράμματα των επι­
δοτήσεων, τα επιστημονικά' έ- 
παγγέλματα των γιατρών, κτη­
νιάτρων. οδοντιάτρων, φαρμα­
κοποιών, δικηγόρων, συμβολαι­
ογράφων, υποθηκοφυλάκων, μη 
χανικών, αρχιτεκτόνων και πτυ- 
χιούχων ανωτέρων και ανώτα­
των γενικά Πολυτεχνικών Σχο­
λών — εφόσον δημιουργούν ε­
πιχείρηση συναφή' με jqv ειδί­
κευσή τους τ— κρθώζ χαι υπο­
μηχανικών και εργολάβων δο­
μικών εργασιών.

Επίσης εξαιρούνται οι πλα- 
νώδιες επιχειρήσεις, ή εκείνες 
που δεν έχουν μόνιμη έδρα, ε­
πιχειρήσεις που έχουν οποιαδή* 
ποτέ σχέση με την πολιτική, ή 
τα τυχερά παιχνίδια ή τα ψυ­
χαγωγικά παιχνίδια, επιχειρή­
σεις που πρακτορεύουν λαχεία 
ή ΠΡΟ - ΠΟ, περίπτερα καιπρα 
τήρια καυσίμων, αντιπροσωπεί­
ες ελληνικών ή ξένων επιχειρή­
σεων, εποχιακές επιχειρήσεις, 
γεωργικές, κτηνοτροφικές και 
μελισσοκομικές επιχειρήσεις, 
φροντιστήρια και ιδιωτικά εκ­
παιδευτικά ιδρύματα, επιχειρή­
σεις κατασκευής, πώλησης ή ε- 
νοικίασης βιντεοκασετών, δί­
σκων και κασετών κλπ.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθάει 
παιδιά του Δημοτικού και Του 
Γυμνάσιου σε μερικά ή σε όλα 
τα μαθήματα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289338.

(Μ 36) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής Γαλλικών 
και Φιλόλογος, με πολυετή δι­
δακτική πείρα, παραδίδουν μα­
θήματα κατ’ οίκον. Τηλ. 286360

(MS7) 1=—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδέι μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου και Δημοτικού κατ’ 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243470.

(Μ28) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ με δε­
τή φροντιστηριακή πείρα πα­
ραδίνει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής - Χημείας σε μαθητές 
Γυμνήσίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
δουλειά και ειδική προετοιμα­
σία στα Μαθηματικά της Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 233377, Μασταμπά.

(Μ(27) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται στο σπίτι 
σας, γυμνασίου - Λύκείόυ. Τηλ. 
255702.

(Μ^4) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδέι μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου-Λυ­
κείου. Τηλ. 287458 (ώρες 6 μ.μ. 
— 8 μ.μ.).

(Μ 33) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε 923) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα σε καινούργια πολυκατοι­
κία πολυτελούς κατασκευής με 
δύο υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό στην οδό Χριστομιχάλη Ξυ 
λούρη 53 (κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ). θα προτιμηθούν δύο 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
2514$3.

(£^21) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
τοσκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221170.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β ο­
ρόφου 35 τ.μ. με WC στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου σε διαμπερή 
οικοδομή, 25η ■ Αυγούστου και 
Αρκολέοντος. Πληροφορίες 9 -ι 
10 π.μ. στο τηλ. 226053 και 
8.30 - 9.30 στο 220477.

(Ε 9άο) ; 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
ρετιρέ, εντός πόλεως, με πλήρη 
εξοπλισμό και τηλέφωνο για δη­
μόσιους υπαλλήλους και σπου­
δαστές. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 283423.

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, α’ όροφος, μεγάλη κουζίνα, 
Ινάτόυ 12. Πληροφορίες τηλέφ. 
255517.

(£919) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με ευρύχωρη·κου- 
■ζίνά; χώλ, κεντρική θέρ^ρναη* 
ασάνσερ κλπ. επί της οδού Α- 
νώπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
λήά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί­
ες τηλ. 221755.

(Ε930) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
διπλά στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε93Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέΤόυ, Φοινικιά. Τηλ, 282952.

(£929) ι-ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού κατάστημα των 100 ή 200 
ή 40Θ τ.μ. κσι ημι’υ’πόγειο 80 
τ.μ, πανταχόθεν ελεύθερο σαν 
σύνολο και με ελεύθερο χώρο 
450 τ.μ. Δεν δίνεται για συνερ­
γείο αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 232474.

(Ε934) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη οδός Δρακοντοπρύ- 
λου 9. Τηλ. 284955 από 8-9.30 

. και 3-6 μ.μ.
(£926) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γκαρσο­
νιέρα ισόγειος με κεντρική θέρ­
μανση. 2) Διαμέρισμα ρετιρέ 
νέα κατασκευή 130 μ2 στο Μα­
σταμπά οδός Β. Σμπώκου 84. 
Τηλ. 232838, 9-13 και 5 - 7.

(Ε941) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ. διαμπερές, β' ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αριθ. 18 - 20. 
Πληροφορίες παρά τω θυρωρώ 
και στο τηλέφωνο 751461.

(£940) 1—5
ΣΤΗΝ ΟΔΟ X' Μιχάλη Γιάνναρη 
7 (πλατεία Δασκαλογιάννη) ε­
νοικιάζεται υπόγεια φωτεινή α- 
ποθήΚη 70 τ.μ., κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ; 231593 και 236410.

(Ε939) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κλπ., γωνιακό, επί της πλα­
τείας Αναλήψεως 148. Τηλέφω­
νο 222854.

(Ε942) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 

θύρα 5. μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

(£943) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
ωραία θέα στο Λ. Χερσονήσου. 
Διαθέτει καλοριφέρ, διπλά WC 
και βεράντες. Πληροφορίες τηλ. 
227100, 8 - 1.30 μ.μ.

(£920) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Τηλ. 226474.

(Ε917) 1—6

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
γωνιπμό για τη,ν εκπόνηση σχε 
τικής πραμελέπτις στο προαπο 
φασισμένο οικόπεδο (.λεωφ·. 
ΙΙ/,αστήρα) σε συνδυασμό με 
το παρακείμενο 321 οικοδομικό 
τετράγωνο. Και σε περ.πτώση 
ανεπάρκειας του οικιοπιεδου, αν 
τικείμενυ της ίδιας μελέτης θα 
είναι να υποδιείξει την καταλλη 
λότηιτα άλλοι) δημοτικού οικο 
πέδου γιοι την ανέγερση, καιι μά 
λίστα σε συνδυασμό με ξενούο 
χείο.

Δεν γνωρίζω αν έχει γίνει τί 
πάτε το συγκεκριμένο για το 
πιο πάνω έργο μέχρι σήμερα. 
Ομως αν κα’ι έχουν περάσει οχ 
τώ'χρονιά από τότε, οι νέοι και 
οι νέες της πόλης πηγαινοέρχο 
νται. τις βράδυνές ώρες σαν να 
γυρεύουν τόπο να σταθούν, με 
κάποια ασφάλεια γύρω από τη 
γλιτσιασμένη Κρήνη του Μο 
ροζΐνη, 'θύμα κι αυτή της γένι 
ίκής κακοδαιμονίας της πόλης.

Οσον αφορά το Δηιματικό χει 
ίμερινό θέατρο, πόλεις με πληθυ 
σιμό 25χιλ. ψυχές όπως η Λα 
μία και το Άργος έχουν τέτοια 
θέατρα, ενώ η δική μας πόλη 
με τη μεγάλη, θεατρική παράδο 
ση; δεν απόχτησε ακόμη. Δεν 
είναι βέβαια εγωιστική αυτή η 
άποψη, είναι όμως η ελλειψη 
ψυχαγωγίας και η μεγάλη επίδ 
ραισιη που έ^ιει το θέατρο στην 
πνβυματική.. ανάπτυξη του πλη 
θυσμοιύ.

Την μεταφορά, του Διοίκη,τι 
κού Κέντρου της. πόλης στην 
ζώνη βόρεια της Λ Ικάρου, για 
να αποσυμφορηθεί η κυκλοφο 
ρια και να απαλαχθεί η πόλη 
από τον Τουρκικό Στρατώνα 
που κάθεται σαν βραχνάς πάνω 
στην καρδιά της την θυμάσαι κ. 
Δήμαρχε; είχες καταπιαστεί με 
μεγάλο ζήλο γ» αυτό το θέμα. 
Νομίζω πως βρήικες και κατα 
νόηση από ίμιρικους ιδιοκτήτες 
των ακινήτων της περιοχής. Ο 
ΐμως ο τότε αρμόδιος Υπουργός 
αρνήθηκε να χρηματοδοτήσει 
τις απαλλοτριώσκις αν και αρ 
χικά το είχε υπαηχεθεί και το 
θέμια ε.γκαταλεύφθηκι: Αργότβ 
ρα όμως Δήμαρχε που ήρθε το 
κόμμα σου ατην Κυβέρνηση για 
τί δεν επψινήλθες σ αυτή την ω 
ραία προσιπαΙΜα; ΑναφέρΓηκα 
ενδειχτ.Ίκώ σε μερικά μονάχα 
από τα φλέγοντα προιβΛήματα 
της πόλης, Είναι όμως και πολ 
}λιά αλλα. στοιβαγιμένα το ένα 
πάνω στο άλλο, Περιουσίά Πα 
νανειου, φωτισμός πόλης, προσ 
τασια για το περιιβάλλον, άξιο 
ποίηση ακινήτου οδού Ανδρό 
γεω, στέγαση Δήμου κλπ που 
δεν τ άγγιζαν σχεδόν καθόλου 
αυτά τα δώδεκα ;χρόνια της Δη 
μαρχιας σου.

Ομως η πρόνοια που σι; περί 
βάλλει με στοργή σου έδωσε με 
το αποτέλεσμα των τελευταίων 
εκλογών μια ακόμη τετραετία 
που άρχισε αυτές τις μέρες. Εί 
ναι νομίζω Δήμαρχε η> ‘μεγάλη 
ευκαιρία της ζωής σου. Θέλω ό 
μως πρώτα να σου γράψω γ.α 
την τελευταία)αυτή εκλογή και 
για το ιμήνυμά; της. Το κόμα 
σου έδωσε μια πολύ σκληρή μά 
χη και τα ποσοστά των ψήφων 
που πήρες ήταν πολύ μειωμένα 
σε σύγκριση με τις προηγούμε 
νες εκλογές. Σίτο δεύτερο γύρο 
οι παραδοσιακοί προοδευτικοί 
ψηφοφοροι του Δήμου δεν εί 
χαν ·τνάλλα!χτί3κήι λύση, δεν μπο 
paurtav να κάγουν διαφορετικά. 
Το μήνυμα λοιπόν της τελευτσί 
ας αυτής εκλογής ήταν μήνυμα 
αποδοκιμασίας της Κυβερνητι 
κής ταχτικής του τελευταίου 
καιρού και τοπικά εδώ πήρε με 
γαλύτερη δάστσση εξ αιτίας 
σου. Δεν ήταν, λοιπόν μή,νιυμα 
για «περισσότερη αξιοκρατία»· 
(όπως γράφτηκε), γιατί η άξιο 
κρατια κρίνεται από τα έργα κι 
εκείΜη που Βγαίνει από την φα 
ντασα (της Αλλαγής) σημαί 
νιει καλάμι..:. Τέτοιες ιδέες Λή 
μαρχε δεν ωφελούν στο έργο 
που έχεις να εκτελέσεις, σε κά 
νουν να χάνεις το στόχο σου.

Τέσσερα χρόνια ακόμη Δήμα 
ρχε μπορείς και έχεις την ικανό 
τητα στο διάστημα αυτό νά λύ 
σεις μερικά επείγοντα προβλήμα 
τα της πόλης σου, και άλλα να 
βάλεις σΓο δρομο της αριστι 
κής λύσης. Θα χρειαστεί σ αυ

τή τη μεγάλη προκιπάθεια να 
δώσεις τον καλλίτερο εαυτό 
σου, γιατί αιπ το έργο σου αυ 
τή την τελευταία τετραετία' θα 
κριΘεί οριστικά το έργο σου 
στο Δήμο. Αν αποτυχεις οι συ 
νέπειες για την πόλη, δ,-.λ. για 
τους ανθρώπους .που ζούνε σή 
μέρα, κι αυτούς που 6α ζήσουν 
στο ‘μέλλον θα είναι αφάντασ 
τες. Για την αποτυχία σου, τα 
δώδεκα χρόνια που πέρασαν 
δεν έχεις μόνος την ευθύνη, ευ 
θύνονται σχεδόν το. ίδιο τα Δη 
ιμις τ κά Συ,μβουλια. και μάλιστα 
εκείνο τής τελευταίας τετραέτι 
ας, <'.πως επίσης ευβύν-’ται και 
η τυπική ηγεσία του ΠΑΣΟΚ. 
Ελ,π δοφορο ειίνα·· πως το και 
νουργ ο Δημοτικό Συτύβευλιο εί 
ναι ·εφά.σι;σμέ.νο νά cp^ 
για τ τ κοινά προβ/ήματα είναι 
όμω; απαραίτητη η ενότητα 
στη ' τη, όλης της Δημοτι 
κή: αρχής.

Όταν άρχισες' την Δημοτική 
σοι σταδοδρουια ΛΓΊάρχ·', έ 
‘βαζες στς σ ' 'ώπ. νος σχέσεις, 
την καλή (Γτοφύ, και στην 
αιτ ιτώτ'ση των πρόβληιμά 
το;·.. τ<" διρ . /ο που τον συνε 
χιζες ως την r ’ό κοινού αποδε 
κτ ή κιτάΑηΓ Τώρα, πως γίνε 
ται - α σ κ:γ " vopoov σύνεργά 
τες σου να ( ιαρχισμό; Οπως 
δήλωσες κι ο :?· ος τελευταία 
είσαι Δήμαρχο ’ όλων των Ηρα 
κλ'ΐιωτών, «ν ■■■■<''■ τητα από πο 
//τ’κή τοπσΟέΐ'Τη και χρειάζρ 
ται στο σκλ”.:· ήχ'ο που έχεις 
λό εκτελέσεν ~ δω και μπρος 
να είναι «νωιυέιη όχι μόνον η 
Δ-Ότική αρχή αλλά να είναι 
ιμαζ,'ι σου όλα; ο λαός του Ηρα 
κληου. Η πόλη μαζί -μσ την με 
γάλη σημασία που έχει για την 
ιθν <ή οικονοί'ΐια, και· με την 
ση,ααντίκή συνεισφορά της στα 
κρατ τά βάρη, δικαιούται να ζη 
τα _η ιι ΐταχείιρισι από το κρά 
τκ, -.Ία να' μπορέσει νά. σύνεχί 
ο·ί την κσνσυιργκί ιστσοΔή' τής· 
πορεία με επιτυχία.

Το Ηράκλειιο ήταν πάιτα 
πρώτη πόλη της Κρήτης στον 
πληίθισμό, και στην αικογομια, 
γιατί είτε πλούσια περιφέρεια 
νομού σρ ποωτογιενή παραγωγή 
(γεωργία — κτηνοτροφία). Σή 
μέρα, Γ. κατάσταση αυτή έχει 
αλλάξε., τα χωρία, άλλο λίγο 
άλλο πολυ,_ έχουν απογυμνωθεί 
από εργατικό δυναμικό με την 
μετανάστευση. Η πόλη μας. δεν 
έχει βιομηχανία, και η παραπά 
νοι παραγωγή που την στήριξε 
οικονομικά δεν υπάρχει. Ολοι 
έχορε κρεμαστεί στον τουρισ 
μό, λίγο να κάνει πίσω η οικο 
νομια του νομρύ, θα καταρράύ 
σει, και ,π· πόλη. του. Ηρακλείου, 
θα διαλυθεί. Δεν εΛα·· νομίζω 
■αυτά υπδρβολ.η. ο κίνδυνος εί 
ναι αρκετά φανβρός, και η πό 
λή αας ποέπηι να γινβ» ικανή ν 
ανταποκιριθεί και στις ανάγκες 
του πληθύσΐμού, και τον τουρι 
σμό να κρατήσει·.

Τον αγώνα για την ποοε'ία 
στην έπιτοχίά θα τον χαράξεις 
και θα τον εκτελέσεις ·εσΰ Δή 
pr ,'χτ. Η τεράστια σημασία 
που έχει η παοωμελημέιη από 
το κράτος πόλη w . γ α τον 
τοι τσμό της Κράτη, σου δίνει 
τρ δικαίωμα και το κύρος στην 
δίσ’Τκηρη.

Τα δόσίκολαι χρόνια, αγωνίσ 
τηκ·χ Δήμαοχε σ' τούτο τον 
χώρο πιο π«λυ ατό κάθε άλλο, 
για την αλλαγή, και ενάντια 
στην στρατοκροτ·α και το πα 
ρακράτος κα: κινδύνενιές. Ο α 
γωνας σου αυτός που δεν μπο 
ρεΐ κανείς σοι τον αρνοιβέί, 
και πρώτα το κύρος της πόλης, 
σου δίνουν το δικαίωμα να έ 
χ^ις πρόσβαση, τόσρ: .ρΤο '..πρω 
ιώπουργικό γραφείο, όσο κάι 
•στα ανώτατα κλίμακα· του ΠΑ 
ΕΟΚ για να δκκδικέίς για την 
πόλη Κα» να ενήμερωνε,ς για τις 
συνέπειες.

Θα as κουράσε ι Δήμαρχε αυ 
Τό Τα» γράμμα μου, εαν το δια 
βάσΕίς, θεώρησα όμως πως ή 
ταν χρέος μου. Σε μ.ια εποχή 
που με την σύγχρονη· τεχνοεπι 
στήμονική αν’άπτυξη ό’υα πάνε 
μπρος, εκτός φυσικά εκείνα που 
αναποδογιιριίζς-υν στην πορεία, 
τέσσερα χςόν α ηκάιςι παις.ιί: 
λήσης θ ειλα.· καταστροφή για 
την πόλη· δηχ γ'μ όλους μας

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στη Ρο­
μαντική Γωνιά ισόγειο διαμέ­
ρισμα 140 μ2 με αυλή 25 μ2 
και κήπο 60 μ2. Έχει πρόσοψη 
12 μ. επί της οδού Ζαχαριου- 
δάκη 6 και πρασιά 4 μ. Δεν έχει 
κεντρική θέρμανση, ούτε κοι­
νόχρηστα. Πληροφορίες τηλέφ. 
242226, ώρες 9-1.

(£927)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες (λουξ) δίκλινες κάι 
με κεντρική θέρμανση για φοι­
τητές' ή φοιτήτριες, πάροδος 
Ηροδότου 160, Νέα Αλικαρ­
νασσός. Τηλ. 280705.

(£921) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Καμαράκι, μέ τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε924) 1—6
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Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Πρέπει να κερδίσομε
τη Κυριακή τον Ηρακλή

ΕΠΑΝΟΔΟΣ την Κυριακή στο 
πρωτάθλημα Α’ Εθνικής Κατηγο 
ρίας με τις συναντήσεις της 14ης 
αγωνιστικής ημέρας και ο ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει στο γήπεδό 
του τον Ηρακλή.

ΤΟ ματς αυτό είναι μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας για τον 
ΟΦΗ ο οποίος με μια νίκη θα ι­
σχυροποιήσει την θέση του μετά 
ξύ των ομάδων που διεκδικούν 
έξοδο στην Ευρώπη ενώ αντίθε 
τα ο Ηρακλής θα μείνει αρκετά πί 
σω.
’ ΓΙΑ τον αγώνα αυτό ο τεχνι­
κός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
δήλωσε χθες το απόγευμα στην 
«Π» τα εξής: «Την Κυριακή πρέ 
πει να κερδίσομε οπωσδήποτε, 
γιατί πιστεύω ότι το ματς αυτό

Α ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 13 αγώνες)

1. Ολυμπιακός.............. 28-12 22
2. ΠΑΟΚ......................... 20- 9 17
- ΟΦΗ.................................. 21-15 17
4. Παναθηναϊκός.........  13- 9 16
- Ηρακλής.......................... 17-14 16
6. Πανιώνιος....._______  13- 8 14
7. Διαγόρας Ρ..!............  19-16 12
- Βέροια.............................  13-18 11
- Λάρισα.............................  10-15 12

10. ΑΕΚ.................................. 17-13 11
- Αρης.........................   15-16 11

12. Δόξα Δρ......................... 16-17 10
13. Εθνικός......................... 14-21 9
- Απόλλων Αθ..................... 9-20 9
- Απόλλων 8....................... 9-23 9

16. Γιάννενα.......................... 8-16 8

0 Ηρόδοτος πάει γιο τίτλο
Συνέχεια στή atk. 3 ► 

οι Χανιωτάκης, Νιόπλιας, Φου- 
στανά'κης ενώ από τον Βύζαντα 
οι Γιαλούρης, ιΚουστέλης και Πι 
στόλης.

ΜΙΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Ρήγα, ο οποίος χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τους Βοριά, Μονιό, 
Κουμαριανό, Μαργιέτη, Σταφυ 
λά και Κουστέρη.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίσθηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΗΕΚΑΣΚέκοιρετπνπίποτπς
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελιδο 3 
Ηρόδοτο, Κρόνο και ΟΦΗ και 
κατόπιν πραγματοποιήθηκε η 
κοπή της πίτας. Τυχερός δεν 
βρέθηκε και σε κλήρωση που έ­
γινε το Περιστέρι κέρδισε τις 
δύο μπάλλες που είχε σαν δώ­
ρο η ΕιΚΑΣΚ.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Πριν την κοπή της πίτας η 

ΕΚΑΣΚ έδωσε συνέντευξη Τύ­
που, κατά την οποία ο πρόε­
δρός της κ. Αμανάκης τόνισε 
ιδιαίτερα τα παρακάτω:
• Τα κλειστά γυμναστήρια 

των Χανιών και της πόλης μας 
βοηθούν πολύ για την πρόοδο 
του αθλήματος.
• Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 

με τους ανοικτούς αγωνιστικούς 
χώρους και ανετέθη στον κ. Α- 
ντωνόπουλο να τους επισκεφθεί 
και να υποβάλει έκθεση.
• Ο εργολήπτης κ. Σαρρής 

θα δώσει προτεραιότητα στο 
κλειστό της Αλικαρνασσού, αλ­
λά πρέπει να συνδέσει γρήγορα 
το ρεύμα η ΔΕΗ.
• Οι σχέσεις ΕΚΑΣΚ με τον 

περιφερειακό προπονητή κ. Κα- 
νάκη είναι άριστες και η παρε­
ξήγηση έγινε από λάθος υπαλ­
λήλου της ΕΟΚ. Άριστες είναι 
και οι σχέσεις της ΕΚΑΣΚ με 
την Ομοσπονδία.
• θα προσπαθήσει η ΕΚΑΣΚ 

να γίνει σε νομαρχιακό επίπεδο 
αναβάθμιση των υποβαθμισμέ­
νων περιοχών.
• θα ζητηθεί από την ΕΌ'Κ 

να γίνει στην πόλη μας μια πα­
νελλήνια διοργάνωση (π.χ. Πα- 
(νελλήνιο Εφηβικό Πρωτάθλη­
μα).
• θα προσπαθήσει η ΕΚΑΣΚ 

να βγάλει μια μηνιαία έκδοση 
για τα νέα του μπάσκετ.
© Δεν έχει εμφανισθεί κανένα 

κρούσμα βίας σε αγώνες της 
ΕΚΑΣΚ.
© Μέσα του επόμενου μήνα 

θα πραγματοποιηθεί στην πόλη 
μας σεμινάριο διαιτησίας, ενώ 
σύντομα θα γίνει και σεμινάριο 
προπονητών.

1
24)1)87

To VAI TRAVEL διοργανώνει 1 δθήμερη εκδρομή 
στην ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ(Μπαγκόκ, Πατάγια, Σιγκαπούρη) ;ί

VAI TRAVEL ?
Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, τηλ. 243869, 222044 ί;

είναι για μας καθοριστικής σήμα 
σίσς. Βέβαια δεν παραγνωρίζομε 
το γεγονός ότι ο Ηρακλής είναι 
ένα ισχυρό συγκρότημα αλλά έχω 
εμπιστοσύνη στις δυνατότητες 
της ομάδας ενώ θεωρώ δεδομένη 
και την συμπαράσταση των φι­
λάθλων».

ΕΞΑΛΛΟΥ για τον ποδοσφαι 
ριστή των Μαλίων Αργυράκη 
που είδε το Σάββατο στον αγώ 
να της ομάδας του με την Τύλισ 
σο, ο κ. Γκέραρντ δήλωσε στη 
στήλη: «Αναμφισβήτητα πρόκει 
ται για ταλέντο αλλά δεν μπορού 
με να πούμε αυτή την στιγμή ό­
τι μπορεί να ενταχθεί στην δύ 
ναμή μας. Νομίζω ότι θα βγάλο 
με συμπεράσματα αν έλθει να 
κάνει μερικές προπονήσεις και παί 
ξει μαζί μας σε οικογενειακό δί- 
τερμα».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήιθη 
καν στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι Σαμαράς (Ε­
θνική) Νιόπλιας (Ελπίδων) Βλα­
στός και Βασιλείου (Ολυμπιακή)

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση θα γίνει 
πρωί και απόγευμα ενώ αύριο μό 
νο πρωί.

Βύζας: Πούλος, Κυριακόπου 
λος, Κουμαριανός, Μαργέτης, 
Φουρτουλάκης, Μαγιάσης, Στα- 
μέλος (46' Σταφυλάς), Κουστέ- 
ρης, Πιστόλης, θεοδώρου (SS’ 
Λιάσκος) Γιαλούρης.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
ριάς, Ασλάνης, Μανιός, Πατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης, Πρω 
τογεράκης (83' Κεφαλούκος) Νιό 
πλιας, Φουστανάκης Κουτσάκης.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

Την Κυριακή, επίσης, έγινε 
και η κλήρωση της τελικής φά­
σης του Γυναικείου Πρωταθλή­
ματος, που αρχίζει 24 του μή­
να. Τα ζευγάρια είναι τα εξής:

24 - 25)1)87: ΠΕΗ - ΟΑΧ, Η­
ρόδοτος - Άθλεση.

7 - 8)2)87: CAX - Ηρόδοτος, 
Άθλεση - ΓΕΗ.

21)2)87: Ηρόδοτος - ΓΕΗ. 
28)2)87: Άθλεση - ΟΑΧ.
1)3)87: Ηρόδοτος - ΟΑΧ, Γ. 

Ε.Η. - Άθλεση.
7 - 8)3)87: ΟΑΧ - ΓΕΗ, Ά­

θλεση - Ηρόδοτος.
14 - 15)3)87: ΟΑΧ - Άθλε­

ση, ΠΕΗ - Ηρόδοτος.

ΜΕΡΙΚΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Στην συνέντευξη δόθηκαν και 
διάφορα στατιστικά στοιχεία 
για την μέχρι τώρα διεξαγωγή 
των αγώνων και την παρουσία 
των ομάδων. Μερικά από αυτά 
είναι:

Πρωταθλημάτων 86—87 
(α' γύρος)

• Το σύνολο των αθλητών - 
τριών που συμμετέχουν στα 
πρωταθλήματα αυτά είναι: Άν- 
δρες 129 (27ο)ο), Έφηβοι 139 
(30ο)ο), Παίδες 125 (27ο)ο), 
Γυναίκες 75 (16ο)ο). Σύνολο 
468.
© Οι αγώνες που έχουν διε- 

ξαχθεί είναι για το πρωτάθλη­
μα 94 και για το κύπελλο 6.
• Ο αριθμός των αγώνων που 
έχουν διαιτητεύσει οι παρακά­
τω διαιτητές είναι: Ναλετάκης 
(22), Μαγγανάς (21), Χαλκιαδά- 
κης Μ. (20), Σκρνδαλάκης (20), 
Ευαγγελινός (18), Σαχλαμπάνης 
(17), Γιαννακουδάκης (15), 
Κουρκουνάκης (14), Χαλκιαδά- 
κης Ν. (10), Χατζάκης (11), Α- 
ντωνακάκης (9), Ράλλης (8),. 
Ανιτσάκης (7), Σακούτης (4), 
ΓΙαπακαλιάτης (3). Πολάκης (1), 
Κατσέλης (-).

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΕΥΡΟΜΟΝΑΔΑΣ

Τα Ευρωπαϊκά νομίσματα 
αυσπροσοσμύζουται οπό μεθαύριο

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 12 (ΑΠΕ)— 
Την ικανοποίηση της Ευρώ 

παι,βής κπιτροπής και ιδ άντερά 
ταυ Ιξρσέδρου της κ. Ντελορ, 
για την αναιπίρσσίαρμογή των 
κοιινοτιικών νομισμάτϊον που u 
ποφάσίσαν στις 2 το πρωί οι 
12 υπουργοί οιικονοιμκών της 
ΕΟΚ βξέφρασε σήμερα ο εκπρό 
σωπος Τύπου της ΚΟΜΙΣΙΟΝ. 
Το ευρωπαϊκό νρμι,ισιματικό σιύσ 
τημα είπε ο εκπρόσωπος λειτου 
ργησε ιικανοποιητιικά.

Οπως είναι γνωστό οι 12 υ 
πουργοί Οίικοναμιιικών μετά από 
9 ώίρες συζήτηση, αποφάσισαν: 
Ανατίμηση κατά 3ο)ο του Top

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-1-87

Ν. Υόρκης 134,260 139,740
Δ. Γερμανίας 70,442 73,318
Γ αλλίας 21,218 22,084
Αγγλίας 199,248 207,172
Ελβετίας 84,454 87,902
Ολλανδίας 61,955 64,505
-Ιταλίας 100 μ. 9,890 10,297
Δανίας 18,405 19,162
Αυστρίας 9,985 10,844
Σουηδίας 19,808 20,624
Νορβηγίας 18,737 18,962

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου προσκαλεί τα μέλη και 
τους φίλους του την Τετάρτη 
14—1—87, ώρα 5.30 μ.μ. στην 
αίθουσα «ΝΤΟΡιΕ» σε εορταστι­
κή συγκέντρωση για το κόψιμο 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
του.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΠ0ΡΡ1ΦΘΗΚΕ
Η ΕΝΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΑΠΟ την Επιτροπή Εκδίκα­
σης Ενστάσεων της ΕΚΑΣΚ 
(πρόεδρος ο κ. Μ. Δασκαλάκης 
και μέλη οι κ.κ. Π. Βαρζανκιάν 
και Βλαχάκης), απορρίφθηκε η 
ένσταση την οποία είχε υποβά­
λει ο Ηρόδοτος κατά του ΟΦΗ, 
στον μεταξύ τους αγώνα για 
το εφηβικό πρωτάθλημα ·Μπά- 
σκετ.

Η ΙΔΙΑ Επιτροπή έκανε δε­
κτή την ένσταση του Ηρακλεί­
ου σε βάρος του Ηροδότου, 
στο νμεταξύ τους αγώνα, για 
το Παιδικό πρωτάθλημα.

ΟΙ αποφάσει ςαυτές, σύμφω­
να με τον Ν. 75)75 θα επικυρω­
θούν τυπικά από το Δ.Σ. της 
ΕΚΑΣΚ, το θίγόμενο δε σωμα­
τείο έχει δικαίωμα προσφυγής 
στο ΣΔΟΑ (Συμβούλιο Διαιτη­
σίας Ομαδικών Αθλημάτων).

Ο Ν.Ο.Η. ΕΚΟΨΕ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα ο 
ΝΟΗ έκοψε την πίτα του, στα 
γραφεία του Συλλόγου, παρου­
σία των μελών της Διοίκησης, 
κολυμβητών, κολυμβητριών και 
φίλων του. Την πίτα έκοψε ο έ­
φορος Κολύμβησης κ. Ν. Χα- 
νιωτάκης.
ΤΥΧΕΡΟΙ ήταν η Μαρίνα Του- 

πογιάννη που κέρδισε μία χρυ­
σή λίρα, προσφορά του κ. Βαγ. 
Χατζηδάκη και ο κ. Σάββας Ζα- 
χαριάς που κέρδισε δύο προσ­
κλήσεις για τον χορό του ΝΟΗ.

Καλούνται οι ιστιοπλόοι

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι ιστιοπλόοι 
του ΝΟΗ να βρίσκονται αύριο 
Τετάρτη, στις 9 το βράδυ στα 
γραφεία του Ομίλου, προκειμέ- 
νου να συζητήσουν διάφορα 
θέματα που αφορούν το Τμήμα 
τους. 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος ηλικίας 25—-35 ετών, κάτοχος Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου 

για να προσληφθεί σε θέση ποοΤσταμένου από Α.Ε.
Απαραίτητα προσόντα:

Απόφοιτος Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου.
Καλής υγείας και εμφανίσεεως
Απαραίτητες συστάσεις λόγω της θέσεως και των ευθυνών 
που θα αναλσβει.

Στείλτε άμεσα βιογραφικό σημείωμα στην Τ.θ. 1222 Ηρά 
ικλειο με σκριίβή διεύθυνση ταχυδρομί’κό κώδικα και τηλέ­
φωνο.

ΠΕΤΑΛΟ !
Σήμερα και αύριο

ΚΛΕΙΣΤΑ

Λόγω αλλαγής προγράμματος.

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ

«ΣΤΑΝΗ »
Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα! μείνει
ΚΛΕΙΣΤΟ

από 19-1-87 έως 2-2-87

μανικού Μάρκου και τοι># Ολλάν 
διικου Φιορινιρυ και κατά 2σ)ο 
του Ββλγίικοιύ Φράγκου και ταυ 
Λουξεμίβομργίβνου . Φράγκου. 
Τα υπόλοιπα νσμισματα παραμέ 
νουν σταθερά.

Ετσι οι νέες κεντρικές ισοτι 
ίμιες των 10 Εμρωπαιίικών νομισ 
μάτων ίπου ιμβτέχουν στο κα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για ε­
τήσια τακτική Γενι­
κή Συνέλευση

Σύμφωνα με το άρθρο 15 
του Καταστατικού του Συλλό­
γου μας, καλούνται τα μέλη του 
σε ετήσια, τακτική, γενική Συ­
νέλευση που θα γίνει στις 14 
του Ιανουάριου, ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 7.οο απογευματινή 
σε αίθουσα του ξενοδοχείου 
ΛΑΤΩ (οδός Επιμενίδου) με θέ­
ματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμενου Δ.Σ.

2. Προγραμματισμός δράσης 
για τον επόμενο χρόνο.

3. Έκθεση Ελεγκτικής Επιτρο 
πής (οικονομικός απολογισμός- 
ισολογισμός),

4. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέου Δ.Σ. και Ε.£.

Σε περίπτωση που δεν θα υ­
πάρξει απαρτία, όπως αναμένε­
ται, η Γενική Συνέλευση θα ε- 
παναληφθεί την επομένη Τετάρ 
τη (21)1)87) την ίδια ώρα και 
στον ίδιο τόπο.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο πρόεδρος 
Α. Αγγελάκης 

Ο γ. γραμματέας 
Μαν. Σφακάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ1

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Αναστάσιος Πινιρτζής του 
Γεωργίου και της Σταματίας το 
γένος Συμιανάκη που γεννήθηκε 
στις Άνω Πουλιές Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αλεξάνδρα Ντελή του Νικολάου 
και της Ελένης το γένος Κρου- 
σταλλάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός Η­
ρακλείου ζητά ειδικευμένο συ­
νεργείο για την συντήρηση και 
επισκευή της κεραίας του πο­
μπού. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 221861.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Σώμα 
τεϊου Εμπόρων Καταστηματαρ­
χών, καθώς επίσης και όλος ο εμ 
πορικός κόσμος του Ηρακλείου, 
σε ενημερωτική ομιλία εις το Ε. 
Β.Ε.Η, την Τετάρτη 14-1-87 
και ώρα 5 μ.μ. με θέμα: Εφαρμο 
γή του Φ.Π.Α.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Κάμπου 
ρέλης Στράτος, Εφοριακός Ελεγ­
κτής.

Εκ του Δ.Σ.
των Εμπόρων Κατ)ρχών 

Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Μανώλης Φουκαράκης

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΛΙΒΑΔΑΣ
Αμ. Επ. Καθηγητής 

Εγκαταστάθηκε στην Αθή 
να οδός Μιχαλακοπού- 
λου 142-144, τηλέφωνο 
(01) 7798678, περιοχή 
Πύργου Αθηνών.

1—15 

I

λαθι της ΕΝΜ) διαιμορφώνον 
ται απέναντι στην ECU — σε 
Εθνικά νομίσματα — ως εξής: 
Γεριμανίικό Μάρκο 2.05853, Ολ 
λανδικό Φιορίνι: 2.31943, Βελ 
γίικό Φράγκα: 42,4582, Λουξερ 
βουργιανο Φράγκο: 4·2,4582, Δ,α 
νική Κορονα: 7,85212. Γαλλίϊκό 
Φράγκο 6.90403, Λιρέτα Ιταλι 
ας! 1483,58.. Λιιρα Ιρλανδίας 0, 
76841)1, Λ’.οα Μ Βοετανιας: 0. 
739615, δραχμή: 150,792.

Οι αγσρανοιμίισιματιικές επ.π 
τώσεις από την αναπροσαρμογή 
των ισοτίιμιων στο ευρωπαϊκό 
νομισματικό σύστημα θα εξετα 
σθαύν από τα αρμσδ,α Οεσιμίκά 
όργανα της κοινότητας. ΣυιγΙκβ 
κιριμένα· η, διαχειριστική επιιτρο 
πιή θα συνεδριασίει την Τετάρτη 
πρόκιειιμιένου να διαμορφωθούν 
ιμ® βάση τις σχετιίικές προτάσεις 
της ουρωπαικίής επιτροπιής, τα 
νέα εξισωτίικά νομισματικά no 
σά (ιΝΕΠ), που θσ τεθούν σΒ I 
σχύ την Πέιμίπτηι. Ενδέχεται πά 
ντως τα νέα ΝΕΠ και οι υπό 
λοιπές αγορανομιισματιικές ανα 
κατατάξεις να αποφασιστρυν τε 
λικά από τους 12 υπουργούς Γε 
Φργιας της ΕΟΚ, π»υ θά συνε® 
,ριώσονν την προσςχή Δευτέρα | 
και Τρίτη (19—20)11)87 στις 
Βρυξέλλες.

ΚΡΕΜΑΣΤΗΚΕ

ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΟΥ

Απαγχονισιμένος βρέθηκε από 
την γυναίκα του στην αιυλήι του 
σπιτιού του (Δισνυσίόυ 32 Αλι 
■καρνασσός) ο 5Οχρονος Πάνα 
γιώτης Τριανταφύλου του Λάμ 
πρου.

Το περϋστατικό συνέβη το 
πρωίι της Κυριακής και σύιμφω 
να ιμε την αστυνομία δεν πιρο 
κειτα για εγικλήιματική ενέργεια

Ανακρίσεις κάνει το τιμήμα 
Τάξης Ηρακλόίου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟν ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — I 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

1ος 869, δρχ. 12.000.000
2ος 40766, δρχ. 2.400.000
3ος 56682, δρχ. 1.200.000 
Από 240.000 δρχ.

16739 23626 30992 47913 72809 
Από 120.000 δρχ.

5464 9842 11561 27843 36299 
43667 52675 63427 68766 75593

Από 60.000 δρχ.
3121' 6876 12833 14846 18902 

20574 22503 26060 33255 39173 
42225 46471 50787 55499 58916 
60548 65540 66994 70699 70876 
77326 78645

Από 36.000 δρχ.
1619 10264 10856 10880 16058 

18321 19793 21792 24547 25098 ;

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:

Καλούνται τα μέλη του Συλ 
λόγου Εκτελωνιστών Κρήτηςσε 
Τακτική Γενική Συνέλευση συμ 
φωνα με το άρθρο Ιίΐ του Κατα 
στατικού του, που θα γίνε1! την 
23—1—87 ημέρα Παρασκευή κα, 
ώρα 8μμι. στο προσωρινό Γρα 
φείο του Συλλόγου στην οδό 
Ζώτου 3 Ηράκλειο, μ® θέματα:

1!) Πεπραγμένα 1984—86
2) Εγκριση Απολογισμού
3) Εκλογή Νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου.
Διικσΐώμια σήμμετοιχής έχουν 

τα Μέλη, που έχουν εξοφλήσει 
τις συνδρομές τους μέχρι τέ 
λαυς 1986.

Οσοι ©πιίθυμούν να εκλεγούν 
Μέλη του ΔΣ πρέπει να υποβά 
λουν αϊτησηι υπίοιψηφιότητος, πέ 
ντε (5) μέρες πριν την εκλογή, 
προς τη Διοίκηση^ τφ Σώιματεί 
ου.

Ηράκλειο 10 Ιανουαοισυ 1987 
Για το Διοικητικό Σύμιβουλιο 
Ο ΠοόεΙδρος
ΑΛΕΞ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΝΙΚΟΛ. ΣΑΕΒΑΤΗΣ

it I
 ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο Τετάρτη 14 Ιανουάριου και ώρα 8—10 μ.μ. θα < 

γίνει στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου (δίπλα στο Βενι ί 
ζέλειο Νοσοκομείο) -επιστημονική -εκδήλωση της Ιατρικής ] 
Εταιρίας Ηρακλείου, σε συνεργασία με το Ιατρικό Τμήμα ] 
του Παν)μ'ίου Κρήτης και τον Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου. 1

Ομιλητές θα είναι ο Ιωάν. Μανουσάκης επί του θέματος < 
«Οξεία πνευμονική καρδία - Πνευμονική εμβολή» και ο Νικ. , 
Τσαπάρας επί του θέματος «Καρδιονατριουρητικό πεπτϊ- J 
διο, -μια νέα ορμόνη». ]

-Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο. '

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας ίΙωάν. Μανουσάκης Εμμ. Λαυρεντάκης ]

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο 

ΜΙΧΑΗΛ EMM. ΧΑΙΡΕΤΗ
Ετών 83

θανόντα κηδεύομε σήμερα ώρα 3 μ.μ. από την οικία μας 
οδός Μάρκου Παπαδοπούλου 14. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Τριάδα.
Οι αδελφοί: Ριρίκα Χαιρέτη, Ιωάννης και Πόπη Χαιρέτη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ

ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ί. ' '■ ’ ;

Η ένεργεί'ακή κατάσταση στη 
Κρήτη θα είναι! το αντικβίμεγο 
άορόΚας σύσκεν/ης του πραγμά 
TcwtoieiToii! στην Αθήνα αύριο μ® 
τά ατό πρωτοβουλία του Υπόυ 
ργού ΒκμηχανιαΓ Ενέργειας 
και Τεχνολογίας κ. Σάκ* Πετ^ρ 
νή.

Στην σύσκεψη στην οποία 
θα εξετασθεί και το θέμα των 
νέων ιμονάδων παραγωγής ράύ 
ΐματος καθώς και η θέση της ε 
γκαταστασης τους θα πάρουν 
μέρος οι βουλευτές Κρήτης οι 
Νομάρχες οι Δήμαρχοι πρωτευ 
ουσών των Νομών και εκπρό 
σωποι του ΤΕΕ)ΤΑΚ.

ΕΠΙΘΕΣΗ
ΜΕ ΚΡΑΝΟΣ
ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

Πρωτότυπα στις βπιθέσεις κμ 
τα φαρμακείων Αυτή έγινε ενώ 
ρίς το βράδυ, και ενώ υπήρχε κΐ 
νήση στο δρόμο.

Επίδοξοι καινοτάμοι οι δρώσ 
τες Σπάρος Λαγωνάκης του 
Νικ. 30 χρόνων και η φίλη του 
Ειρ. Παράσχάκιη του Π 20. χρό 
νων οι οποίοι έσπασαν με κρά 
νος το τζάμι του Φαρμακείου 
του Μαν. Παιπαχατζάκη παιρνο 
νας απ αυτό τρία κουτιά ηρεμι 
στικά χάπια (GARDIAZOL DI 
GODID).

Η επιδρομή του ζεύγους των 
νεαρών έγινε στις 8 το βράδι 
της Κυριακής χωρίς ένδοξο τέ 
λος αφού λίγο αιργότερα σι δρά 
στες συνάλήφθησαν: από αστυ 
νομικούς με την βοήθεια: των 
πολιτών.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ 
ΑΠΟ ΚΛΟΠΕΣ 
ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Αντικείμενα προβρχόμεναι πι 
θανότατα από κλοπές, φυλάσσία 
ντα:ι στο τμήμα Ασφαλείας Η 
ιρακλείου.

Ανήμεσα1 2 3 σ αυτά είναι ράδιο 
ΐμαγνητόφωνα. Βίντεο τηλεορά 
σεις, ρολογια κλίπ.

Στο Τμήμα1 Ασφα/.ιπας ιμπο 
ρούν να αιπόύθυνθοόν όσοι έ 
χουν χάσει τέτοια είδη φυσικά 
έχοντας ιμαζί τους και κάποιο 
στοιχείο.

27222 31763 34747 35548 40913 
44939 45720 49545 50176 51864 
53867 57534 61095 64008 64759 
66142 69968 71637 74011 76244

Από 24.000 δρχ.
859 2370 3872 4643 6255 7827 
8548 9220 12352 13444 14135

15527 17510 21361 22714 23385 
25649 26551 28764 30005 32544 
33916 37010 37761 38492 39224 
40735 41654 42836 44208 47222 
48664 53536 54688 56250 56811 
57063 582'25 59667 62856 66061 
66423 67825 69217 72348 73530 
74682 76715 77877 79508

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 9.

Ο 2ος ΛΑΧΝΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 
ΣΕ ΔΥΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

Ο 2ος λαχνός αριθ. 40766 που 
κέρδισε 2.400.000 δρχ. πουλήθη 
κε στην πόλη μας από τα Πρακτο 
ρεία των κ.κ. Μανόλη Καπνιστού 
μία τετράδα και η άλλη τετράδα 
από το πρακτορείο του κ. Φώτη 
Τζανάκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υ ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ Κ’ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλείό Γε 
νιικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνίσμό με σφραγισμένες προσ 
φορές που θα γίνει στις 17 Φε 
βρουαριου 1987 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 1μ.μ στα Γραφοια του Νο 
σοκαμειου για την προμήθεια, 
του απαραίτητου εξοπλισμού (υ 
λίικά σκοτεινού θαλάμου — γαν 
τιών — ποδιές διαγιάνοσκόπιο 
κλπ) του ακτινολογικού εογασ 
τηρίίου του Νοσοκομείου .

Για περισσόττερες πληροφορι 
®ς όσοι ενδιαφέροντα ι μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδόος του ΔΣ
ΦΡΑΓΚΤΑΔΟΥΛΑΚΗΣ Μ

■__Χθες Σήμερα Αυρι^^

ΑΠΟ ΤΟΝ ίΡΧΙ» «1(1

.ΜΕ κύριο θέμα την συγκρότηση διαφόρων επιτροπών ‘αλλά και 
την έκδοση κοινής -πράξης του Δημοτικού Συμβουλίου και του Δ. 
Σ· του Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου περί επαναφοράς στο Δή 

μο της ακίνητης περιουσίας του τέως Πανανείου, συνεδριάζει σή 
μέρα το βράδυ στις 8 το Δημοτικό Συμβούλιο. Γενικώς η συνε­
δρίαση πραβλέπεται να γίνει σε ήπιο -και συμφιλιωτικό κλίμα.

ΣΤΟ Διοικητικό Δικαστήριο συζητήθηκε χθες το πρωί το θέμα 
«όποιας διαφοράς ψήφων -που καταμετρήθηκαν στον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Φαίδωνα ΒαρδαΒά. Το θέμα βέβαια είχε πολύ ψωμί 
αφού από δεύτερο τον άνθρωπο η λίστα τον έφερε τέταρτο. Έχει 
άδικο τώρα μετά από τέτοιες λαχτάρες να βάζει διάφορα το μυα­
λό του;

★-------------★
ΚΑΠΟΥ χωρίς κομματική υποστήριξη πρέπει να. έμειναν από τη 

Ν.Δ. οι υποψήφιοι του Κόμματος για το Νομαρχιακό Συμβούλιο. 
Το συμπέρασμα συνάγεται από το γεγονός ότι τρία τουλάχιστο 
κορυφαία -στελέχη «πετάιχτηκαν» για Σαββατοκύριακο σε διπλα­
νούς Νομούς. Κατά σύμπτωση και οι τρεις είναι «τοπάρχες» στις 
επαρχίες τους και αν έμεναν, -μπορούσαν να προσφέρουν. Έτσι 
δεν είναι;

ΟΤΑΝ τελειώσει το ψάξιμο στη Νομαρχία για το από πού «διέρ 
ρεύσε» η πληροφορία.πως η ΔΕΗ αρνήθηκε να προσφέρει βοήθεια 
(χωρίς άνωθεν εντολή) στην μποστήλωση του βράχου στη Νύ- 
βρητο, τότε εγώ είμαι στην διάθεση όλων πρσκειμένου να λυθεί 
το μυστήριο. Αλλά εκείνο που είναι περίεργο αλλ-ά και τόσο απλό 
ξεχνούμε συχνά. Ότι δηλαδή υπάρχει -και ο ΟΤίΕ που σηκώνεις το 
ακουστικό και σκούς τριάντα συνομιλίες. Γιατί να μείνει κρυφό, 
λοιπόν, αυτό;

-------------
ΡΕΚΟΡ στο χρόνο διάθεσης των αντιτύπων της θαυμάσιας συλ 

λογής σκίτσων από την καθημερινή ζωή της πόλης, διεκδικεί στα­
θερά ο καλός συνάδελφος (και γιατί να το κρύψουμε, μας τιμά) 
Γιάννης Ανδρεαδάκης με «Τ' ΑΝΩΔΥΝΑ» του. Βέβαια αυτό δεν εΐ 
ναι έκπληξη -μια και μόνο όσοι κράτησαν την συλλογή αυτή στα 
χέρια τους μπορούν να εκτιμήσουν την βαρύτητα και την αξία 
της -δουλειάς του εκλεκτού αληθινά καλλιτέχνη. Και κάτι ακόμη. 
Ποιος θα μπορούσε να συγκρίνει την δουλειά αυτή, «Τ’ ΑΝΩΔΥ­
ΝΑ», με τις εκδόσεις που ετοιμάζονται και 'κυκλοφορούν μέσα σε 
μια νύχτα για να πουληθούν στη συνέχεια σαν όνομα; Και σ’ αυ 
τήν εδώ την πρόκληση αντέχει το έργο αυτό.

4------------
ΤΗΝ Τετάρτη (αύριο) κόβει την -πίτα του ο Κρατικός Αερολι­

μένας. Στην εκδήλωση προσφεραν ευγενικά τα OATERIiNG: OLY 
MPIC, ΚΝΩΣΟΣ (Σ. Αργύρης - Κ. Ιερωνυμά'κης) Παπαδόπουλος - 

-Καρβουνίδης. Ωρα 12,30 λοιπόν, μας περιμένει ο Αερολιμενάρχης 
κ. Δημ. Δούκας.

ΑΞΙΟ ιδιαίτερης προσοχής και θαυμασμού είναι το εφετινό ημε 
ρολόγιο του σωτηρίου έτους 19'87 της ΙιΜ. Λάσπης και Σφακίων, 
δωδέκατο κατά σειρά έτους, το οποίο αποτελεί και επετηρίδα της 
επίσης δωδέκατης επετείου από της εκλογής και ενθρονίσεως στη 
θεόσωστη Μητρόπολη του Σεβάσμιωτάτου Μητροπολίτου Λάμ- 
πης και Σφακίων κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ. Καλαίσθητη εξαιρετικά και ιδι 
αίτερα εποικοδομητική χαρακτηρίζεται αυτή και η προσπάθεια 
της I. Μητρόπολης είναι αξία κάθε επαίνου και πολλών συγχαρη 
τηρίων. Αποτελεί σωστό στολίδι μεταξύ των ημερολογίων που εκ 
δόθηκαν σ' όλη την Επικράτεια. Αφιερωμένο στην 1200ή επέτειο 
της Ζ' Οικουμενικής Συνόδου που συνήλθε στη Νίκαια της Βιθυ­
νίας το 787 μ.Χ. (κατά της εικονομαχίας) συμπίπτει και με το δω 
δέκατο έτος της αναδείξεως σε Επίσκοπο του Σεβ. Μητροπολίτου 
και Ποιμενάρχου Λάμπης και Σφακίων κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ.

Φ------------- ©
-ΕΚΘΕΣΗ με έργα ζωγραφικής του Γιώργου ΜαυροΊ’δή εγκαι­

νιάζεται αύριο το βράδυ (7 -μ.μ.) στην γκαλερί «Αριάδνη» (Αλμυ 
ρού 12). Η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχρι τις 11 Φεβρουάριου.

ΑΘΗΝΑ 1(2 (ΑΠΕ) — 
Αμόλήβίδίη, (βένζΐνή θα ■ μπόρουγ 

χ,ρηισιιμοιποίησουν1 από φέτος 
οι- Ελ-ληνκς εφ όσον έχουν τα 
-κατάλληλα αυτοκίνητα. Η διά 
θέση της αμόλυβδης βενζίνης 
θα γίνεται σ όλη την διάρκεια 
του έτους ξεκινώντας από 1ης 
Απριλίου.

Οπως ανάίκιοινωισε ο EOT 
η- απόφαση αυτή ελιήφθη σε σώ 
σκέψη που έγινε άήιμερα στο υ 
πουργειο Βιομηχανίας έρευνας 
και τεχνολογίας υπό . την προεδ 
ρια του Γ.Γ. κ. Α. Γεωργιάδη 
και με την συμμετοχή εκΐήρασώ 
πων των υπουιργβίιων Οικονομι 
κών, Εργασίας Kan Εμποίριόυ, 
των ελληνικών διυλυότηριων.

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Με θήμά την παραδοσιακή αυ 

θεντικότητ-α και τις σύγχρονες 
παραμορφωισιείι; της ενόργανης 
μουσικής, του ριζίτικου και της 
μαντινάδας της Κρήτης διοίργα 
ινώνεται παγκοήφΐια συνέδριο. 
Το συνέδριο οργανωνοι η Ορθό 
δαξος Ακαδημία Κρήτης από 9 
μέχρι 12 Φεβρουάριου. Στο Κο 
'λυιμιπάρι Χανιών και θα το προ 
όφωνηισει. ο σεβαόμι-ωιτατος Μη 
τ-ροιπολιτης Κισάμου και Σελί 
νου κ. Ειρηναίος.

Θα λάβουν -μύρος ρούσικο 
λόγοι και καθηγητές του Have 
πιστημίου της Κρήτης όιπως ο

ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΕΡΕΣ

60 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΚΡΟΙ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΠΕΡΣΙΑΣ - ΙΡΑΚ

ΜΠΑΧΡΕΙΝ 12 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤ ΡΩΥΤΕΡ) — 

Σε 60000 υπολογίζονται οι νεκ 
ροί -Και οι τραυματίες κατά την 
διάρκεια των τριήμερων σφο3 
-ρών συγκρούσεων στο πόλεμο 
Ιράν—Ιράκ, ο υπολογιισμός αυ 
τός προκύπτει από τα ανακρίνω 
βέντα που δίνουν και οι δυο 
πλευρές.

Ο ραδιοφωνικός σταθμός της 
Τεχεράνης μετέδωσε ότι Ι-ρανι 
ικές δυνάμεις— «επελευθέρωσαν 
αρκετά χψλιόμ'ετρα» του δρόμου 
Σλαμβσε Βασόρας και που τώ 
ρα βρίσκεται υπό τον έλργχο 
του Ιράν, ενώ χθεσιναβραδυνο 
-στρατιωτικό . ανακοινώθεν του 
Ιράκ αφού αναφέρει ότι ιρακι 
νές μονάδες που κινήθηκαν ενα 
ντ-ιον ιρανικών στρατευμάτων 
καθηλώθηκαν σε ορισμένες Πε-ρι 
οχές προσθέτει ότι το μεγαλύ 
τερο μέρος από τις 11 μεραρχί 

BWIU
της ΕΚΟ, των εταιριών πετρε 
λσιοειδιών των -βενζινοπωλών, 
της ΕΛΠΑ ικαι ταυ EOT.

Αποφασιστηκε ακόμα να δια 
τίθεται η αμίολυβδηι βενζίνη, βκ 
τός από τα 17 σημεία στα οποία 
ήδη. πωλείται ικάιι σε επτά νέα 
σημεία -που θα βρίίίσκονται-: Στην 
Αθήνα1, στην Θεσσαλονίκη, 
στην -Κατερ-ίνΐηι, στο Ναύπλιο, 
στην Καλαματα, στα Χανια και 
στο Ηράκλειο.

Η ιμή διάθεσης της αμόλ-υβ 
δη-ς βενζίνης θα ανακοινωθεί 
στις 20 'Ιανουάριου. Υπιενίθύμ'ίζε 
ται ότι στην απόφαση αυτή συ 
νέβαλε -και η ανάγκη, προστασι 
ας του περιβάλλοντος.

Γιώργος Αμα)ογιανάκής ο Μα 
νωλης Τζεκακης ο ομότιμος κα 
θηγητής κ. I. Κακριδης ο κ. Λι 
αβας, ο κ. Παπιαδερος και ο κ. 
Ακαρτακης.

Επίσης θα γίνουν τρεις κοητι 
κές αποσπεριδες ικίατά τις οποίες 
θα επίδι-ωχθεί να βιώθούν αυθεν 
τιικές μορφές κρητικής διασ,κιέ 
δασης. ΣΤο συνέδ|ριο έχουν κλη 
θεί να λάβουν μέρος: μουσικά 
σωματεία και άλλοι συλλογικοί 
φορείς οι Κρήτες οργανοπαίχ 
τες και όσοι ασφαλώς ενδιαφέ 
ρονται για το -θάμα του συνεδ 
-ΡΙΟΜ.

ες ων «φρουρών της ιρανικής ε 
παναστασης» ικαταστραφηκε.

Σίτο μεταξύ πυραυλους που 
πισεύεται ότι εκτοξεύτηκε από 
ιρανική τοιρπιλλάκατο επληξε 
χθες ην νύκτα το Πυπσ λιβέρι 
ανή σημαία πετρελαιοφόρο «Α 
ταντικ Νιγκιντι» προκαλωντας 
πυρκαια την οποία όμως το πίλή 
ρω,μα το-υ έθεσε υπό έ)®γχο.

Το πετρελαιοφόρο επαεπλεε 
κοντά στα στενά του Ορμουζ 
ικαι κατευ'θυνοταν προς την Ιτα 
λια.

Στις ΗΠΑ στο σημερινό 
Τους φύλλο οι «ΤΑίΙΜΣ της Νέ 
ας Υόακπ-ς» αποκαλύπτει ότι οι 
αμερικανικές υπηρεσίες πίληρο 
φορι-ων διοχέτευαν τα τόλειυται 
α χρόνια παραπλανιτικές πιληιρο 
φοριες στους εμπολέμους Ιράν 
—Ι-ρακ, -με σκοπό να εκίμηδεν,ισ 
θεί η πειριπτωιση επικράτησης 
της μιας ή- της άλλης χώρας 
σον πόλεμο.


